DECIZIA

Consiliului raional nr. 3/4 din 30 aprilie 2015 „Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din fondul de rezervă al bugetului raional pentru anul 2015”
   În temeiul demersurilor parvenite din partea primăriilor, instituțiilor, organizațiilor, cetăţenilor raionului Ştefan Vodă;

   în conformitate cu prevederile art.18 din Legea nr.397-XV din 16 octombrie 2003 privind finanţele publice locale şi Regulamentului privind constituirea fondului de rezervă a bugetului raional Ştefan Vodă şi utilizarea mijloacelor acestuia, aprobat prin decizia Consiliului raional nr.6/7 din 11 septembrie 2003, cu modificările şi completările ulterioare;

   în baza art.19, alin (4), art.43, alin. (1), lit. b), art. 46 şi art.81 din Legea nr.436-XVI din 28.12.2006 privind administraţia publică locală, Consiliul raional Ștefan Vodă 

DECIDE:

   1. Se distribuie mijloace bugetare din fondul de rezervă al bugetului raional pentru anul 2015, după cum urmează: 

 - 10,0 mii lei IMSP „Centrul de sănătate Ștefan Vodă” pentru asigurarea pacienților cu cancer cu preparate analgezice în cadrul susținerii Programului Național de Oncologie;

 - 20,0 mii lei pentru acordarea indemnizaţiilor unice (5,0 mii lei) studenţilor orfani din localităţile raionului Ştefan Vodă, care îşi fac studiile in instituţiile de învăţământ superior şi mediu de specialitate din Republica Moldova și România, inclusiv:

 - s. Cioburciu – Tulei Diana,

 - s. Tudora – Ana Nosacenco,

 - or. Ştefan Vodă – Talmazan Tudor, Talmazan Corina;

 - 3,0 mii lei dlui Mihail Chetrosan, locuitor al s. Copceac, în legătură cu situaţia materială dificilă (soția Maria Chetrosan - invalid de gradul II ) și întreținerea a doi copii minori, din ei fiica Daniela Chetrosan (a. n. 2005) - invalid din copilărie de gradul I;

 - 5,6 mii lei dlui Dumitru Blajinu, locuitor al or. Chișinău, Artist al Poporului, membru al Uniunii Muzicienilor din Moldova, contribuția la editarea cărții despre viața și activitatea lui Nicolae Sulac, de care ar putea beneficia toate bibliotecile din raion;

 - 5,0 mii lei dnei Nina Ceban, locuitoarea s. Carahasani, pentru lichidarea urmărilor incendiului casei de locuit, care a avut loc pe data de 11.04.2015;

 - 1,0 mii lei dnei Galina Rotari, locuitoarea s. Slobozia, pentru restituirea parțială a pagubei în urma incendiului grădinii, care a avut loc pe data de 12.04.2015;

 - 5,0 mii lei dnei Angela Zubcov, locuitoarea or. Ștefan Vodă, invalid de gradul II, pentru tratament medical îndelungat, complicat, costisitor la IMSP „Spitalul Clinic Republican” din or. Chișinău;

 - 3,0 mii lei dnei Viorica Dimitrenco, locuitoarea or. Ștefan Vodă, pentru tratament medical îndelungat, complicat, costisitor peste hotarele Republicii Moldova;

 - 2,0 mii lei dlui Ion Bordea, locuitor al s. Antonești, în legătură cu situaţia materială dificilă şi tratament medical îndelungat, costisitor;

 - 3,0 mii lei dnei Nina Lazarev, locuitoarea s. Copceac, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervențiilor chirurgicale suportate al fiicei Irina Lazarev (a. n. 1992), invalid din copilărie de gradul I;

 - 2,0 mii lei dnei Agafia Pâslari, locuitoarea s. Alava, pentru tratament medical îndelungat, costisitor la Spitalul Internațional „Medpark” din or. Chișinău;

 - 4,0 mii lei dnei Feodora Rusu, locuitoarea s. Ștefănești, pensionară, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma accidentului vascular-cerebral al soțului Ivan Rusu, invalid de gradul I;

 - 3,0 mii lei dnei Elena Zavalișca, locuitoarea s. Slobozia, pentru lichidarea urmărilor incendiului casei de locuit, care a avut loc pe data de 23.04.2015;

 - 4,0 mii lei dnei Zinaida Vasilachi, locuitoarea s. Talmaza, pensionară, invalid de gradul II, în legătură cu situaţia materială dificilă şi tratament medical îndelungat, costisitor în urma accidentului vascular-cerebral.

   2. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcină dnei Ina Caliman, şefa direcţiei finanţe.

   3. Prezenta decizie se aduce la cunoştinţă:

     Oficiului teritorial Căuşeni al Cancelariei de Stat;

     Aparatului preşedintelui raionului;
     Direcţiei finanţe; 
     Tuturor organizațiilor, instituțiilor bugetare şi primăriilor nominalizaţi;
     Prin publicarea pe pagina web a Consiliului raional Ștefan Vodă.
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