 DECIZIE nr. 3/4

din 18 august 2016

Cu privire la alocarea mijloacelor

financiare din fondul de rezervă al

bugetului raional pentru anul 2016

În temeiul demersurilor parvenite din partea primarilor localităților raionului, instituțiilor, organizațiilor, cetăţenilor raionului Ştefan Vodă;

în conformitate cu prevederile art.18 din Legea nr.397-XV din 16 octombrie 2003 privind finanţele publice locale şi Regulamentului privind constituirea fondului de rezervă al bugetului raional Ştefan Vodă şi utilizarea mijloacelor acestuia, aprobat prin decizia Consiliului raional nr.6/7 din 11 septembrie 2003 cu modificările şi completările ulterioare;

în baza art.19, alin (4), art.43, alin (1), lit. b), art.46 şi art.81 din Legea nr.436-XVI din 28.12.2006  privind administraţia publică locală, Consiliul raional Ștefan Vodă DECIDE:

1. Se distribuie mijloace bugetare din fondul de rezervă al bugetului raional pentru anul 2016, după cum urmează: 
- 4,0 mii lei dnei Inga Babilev, locuitoarea s. Slobozia, invalid de gradul III, în legătură cu situația materială dificilă, pentru efectuarea tratamentului urgent radioterapeutic în cadrul Centrului Medical Neolife din or. București, România;
- 3,0 mii lei dnei Nina Palancian, locuitoarea com. Alava, pensionară,  în legătură cu situația materială  dificilă, pentru acoperirea parțială a cheltuielilor suportate la lichidarea urmărilor ploilor torențiale din luna iunie 2016;

- 3,0 mii lei dlui Iurie Stîș, locuitor al com. Alava, în legătură cu situația materială dificilă, pentru acoperirea parțială a cheltuielilor suportate la lichidarea urmărilor ploilor torențiale din luna iunie 2016;

- 1,0 mii lei dlui Grigore Babalău, locuitor al s. Carahasani, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament  medical complicat, costisitor (contuzia coloanei vertebrale); 

- 1,5 mii lei dnei Nina Trofimova, locuitoarea s. Marianca de Jos, pensionară, pentru compensarea cheltuielilor în urma transportării corpului neînsuflețit a soțului Ion Trofimov, decedat în Federația Rusă;

- 2,0 mii lei dlui Valentin Godiac, locuitor al s. Talmaza, invalid de gradul II, în legătură cu situația materială  dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenției chirurgicale la cord;

- 1,5 mii lei dlui Mihail Rotaru, locuitor al s. Slobozia, invalid de gradul II, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenției chirurgicale la cord;

- 1,5 mii lei dnei Vera Trofimov, locuitoarea s. Marianca de Jos, pensionară, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament  medical îndelungat, în urma investigațiilor  chirurgicale suportate la IMSP Institutul de Neurologie și Neurochirurgie din or. Chișinău;

- 3,0 mii lei dlui Mihail Tomov, locuitor al or. Ștefan Vodă, pensionar, pentru tratament medical îndelungat, costisitor, complicat în urma intervențiilor suportate;

- 2,0 mii lei dnei Maria Gubari, locuitoarea s. Brezoaia, pensionară, invalid de gradul I, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical permanent;

- 3,5 mii lei dnei Olesea Cealîc, locuitoarea com. Purcari, în legătură cu situația materială dificilă, pentru întreținerea celor 7 copii minori;

- 1,5 mii lei dlui Mihail Verebcean, locuitor al s. Slobozia, pensionar, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical permanent, în urma intervenției chirurgicale la ochi;

- 2,0 mii lei dnei Nina Antoșel, locuitoarea or. Ștefan Vodă, pensionară, în legătură cu situația materială dificilă, pentru întreținerea celor 2 nepoți orfani;

- 2,0 mii lei dnei Valentina Saiinsus, locuitoarea s. Slobozia, pensionară, în legătură cu situația materială  dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor la IMSP Institutul Oncologic din or. Chișinău;

- 2,0 mii lei dnei Irina Grosu, locuitoarea com.. Răscăieți, în legătură cu situația materială  dificilă, pentru tratament medical costisitor, în urma intervenției chirurgicale suportate la IMSP Institutul de Medicină Urgentă;

- 2,0 mii lei, dlui Alexei Verebcean, locuitor al s. Slobozia, pensionar, în legătură cu situația materială  dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenției chirurgicale la IMSP Institutul Oncologic din or. Chișinău;

- 2,0 mii lei dnei Nadejda Corgoja, locuitoarea s. Volintiri, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenției chirurgicale suportate la ochi;
- 5,0 mii lei dlui Petru Bulai, locuitor al or. Ștefan Vodă, pensionar, pentru editarea cărții „Unul din trei sau antologia suferințelor” dedicată foametei din anii 1946-1947 și deportărilor din anii 1940-1950 care au avut loc pe teritoriul raionului Ștefan Vodă;
- 5,0 mii lei dnei Svetlana Tranga, locuitoarea s. Olănești, pentru acoperirea parțială a cheltuielilor ce țin de editarea cărții pentru copii în scopul repartizării pentru grădinițele și bibliotecile din raion;
- 5,0 mii lei dlui Leonid Bernevec, locuitor al s. Popeasca, participant la acţiunile de luptă din Afganistan, invalid de gradul III, pentru acoperirea parțială a cheltuielilor suportate la efectuarea tratamentului medical complicat, costisitor la Centrul de medicină intervențională “ NOVAMED” din or. Chișinău;
- 6,0 mii lei Direcției asistență socială și protecția familiei Ștefan Vodă pentru achitarea serviciilor de distribuire a plăților în numerar, acordate din bugetul raional cetățenilor prin intermediul ÎS „ Poșta Moldovei” CP Ștefan Vodă;
- 34,2 mii lei Direcției generale educație Ștefan Vodă pentru menționarea instituțiilor de învățământ, care au ocupat locurile I-III în cadrul concursului  “Pentru cea mai bună pregătire a instituțiilor de învățământ către noul an de studii“;
- 15,0 mii lei Direcției generale educație Ștefan Vodă pentru menționarea învingătorilor și participanților la concursul raional „ Pedagogul anului”;
- 45,0 mii lei Direcției generale educație Ștefan Vodă pentru alocarea burselor elevilor capabili de performanțe;
- 20, 0 mii lei pentru înregistrarea sonoră a imnului raionului Ștefan Vodă, aprobat prin decizia Consiliului raional nr.5/1 din 11.12.2014, în scopul înregistrării de către Comisia Națională de Heraldică în Armorialul General al Republicii Moldova.
2. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcină dnei Ina Caliman, şef, direcţia finanţe.

3. Prezenta decizie se aduce la cunoştinţă:

Oficiului teritorial Căuşeni al Cancelariei de Stat;

Aparatului preşedintelui raionului;
Direcţiei finanţe; 
Direcției asistență socială și protecția familiei;
Tuturor organizațiilor, instituțiilor bugetare şi primarilor localităților nominalizaţi;
Prin publicarea pe pagina web și în Monitorul Oficial al Consiliului raional Ștefan Vodă.

Preşedintele şedinţei                                                                                                Vasile Maxim
Secretarul Consiliului raional                                                                                      Ion Ţurcan 
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