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REPUBLICA MOLDOVA

CONSILIUL RAIONAL ŞTEFAN VODĂ


DECIZIE nr. 5/2
din 15 decembrie 2016
Cu privire la mersul executării 

bugetului raional pe 9 luni ale

 anului  2016

În conformitate cu prevederile art.72 alin.(2) din Legea nr.181 din 25 iulie 2014  finanţelor publice și responsabilității bugetar-fiscale și art.28 alin.(3) din Legea nr.397-XV din 16 octombrie 2003 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;

  În baza art. 43 alin.(1), lit. b) şi art. 46 alin. (1) din Legea nr.436-XVI din 28 decembrie 2006 privind administraţia publică locală, Consiliul raional Ştefan Vodă, DECIDE:
Se ia act de raportul dnei Ina Caliman‚ şeful Direcţiei finanţe, privind executarea bugetului raional pe 9 luni ale anului  2016, conform anexelor.

1. Preşedintele raionului, în comun cu Direcţia finanţe:

· vor consolida eforturile tuturor executorilor de buget în vederea asigurării unei bune gestionări a mijloacelor bugetare până la finele anului 2016;

· vor contribui la îndeplinirea părţii veniturilor bugetului raional pe anul 2016;

· vor asigura elaborarea şi realizarea măsurilor de ajustare a cheltuielilor bugetului raional în scopul abţinerii pe deplin de efectuarea până la finele anului unor cheltuieli neînsemnate ale  instituţiilor  publice; 

· vor asigura efectuarea controalelor tematice, în caz de necesitate, asupra respectării disciplinei financiare în procesul de executare a bugetului raionului în trimestrul IV ale anului 2016;

· vor continua întreprinderea măsurilor până la finele anului 2016 în scopul optimizării cheltuielilor, respectării limitelor de alocaţii bugetare şi neadmiterii supracheltuielilor; 

· vor întreprinde măsuri întru stingerea datoriilor debitoare şi creditoare (cu termen de achitare expirat) existente la situaţia din 30.09.2016 şi neadmiterea formării lor pe viitor;

· vor înainta propuneri privind rectificarea bugetului raional aprobat, după caz;

· vor continua întreprinderea acţiunilor necesare în scopul încadrării până la finele anului în limita numărului de unităţi de personal şi ale cheltuielilor de personal stabilite pentru bugetul raionului pe anul 2016;

·  vor asigura publicarea integrală al raportului privind mersul execuţiei bugetului raional  pe 9 uni ale anului 2016 pe pagina web a Consiliului raional Vodă.

Preşedintele şedinţei                                                                       Vladimir Baligari
 Secretarul Consiliului raional                                                           Ion Ţurcan

