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REPUBLICA MOLDOVA

CONSILIUL RAIONAL ŞTEFAN VODĂ


DECIZIE nr. 5/3
din 15 decembrie 2016
Cu privire la alocarea mijloacelor

financiare din fondul de rezervă al
bugetului raional pentru anul 2016
  În temeiul demersurilor parvenite din partea primăriilor, instituțiilor publice, organizațiilor, cetăţenilor raionului Ştefan Vodă;

  În  conformitate cu prevederile art.18 din Legea nr.397-XV din 16 octombrie 2003 privind finanţele publice locale şi Regulamentului privind constituirea fondului de rezervă a bugetului raional Ştefan Vodă şi utilizarea mijloacelor acestuia, aprobat prin decizia Consiliului raional nr.6/7 din 11 septembrie 2003 cu modificările şi completările ulterioare;

  În baza art. 19 alin. (4), art.43 (1) lit. b) şi art.81 din Legea nr.436-XVI din 28.12.2006 privind administraţia publică locală, Consiliul raional Ștefan Vodă             D E C I D E:

1. Se modifică  punctul 1 din decizia Consiliului raional nr.4/3 din 03 noiembrie 2016 “ Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din fondul de rezervă al bugetului raional pentru anul 2016 “ după cum urmează :
textul “ 32,5 mii lei, pentru asigurarea achitării plăților de bază pentru anul 2016 Ministerului Finanțelor în cadrul Proiectului Energetic II suplimentar al Băncii Mondiale, conform Contractului de Recreditare nr.6 din 24 decembrie 2009, încheiat între Ministerul Finanțelor și Consiliul raional Ștefan Vodă” se exclude. 
2. Se distribuie mijloace financiare din fondul de rezervă al bugetului raional pentru anul 2016  în sumă totală de  68,0 mii lei, inclusiv:

- 1,0 mii lei, dlui Ion Grosu, locuitor al or. Ștefan Vodă, participant la luptele din Afganistan,  invalid de gradul II, în legătură cu situația materială  dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în legătură cu agravarea stării sănătății din cauza mai multor maladii;

- 3,0 mii lei, dlui Anatolie Gurilă, locuitor al or. Ștefan Vodă, pentru  procurarea medicamentelor și tratamentul permanent în urma intervenției chirurgicale la inimă;

- 5,0 mii lei, dnei Viorica Pădureț, locuitoarea s. Popeasca, în  legătură cu situația materială dificilă, pentru acoperirea parțială a cheltuielilor legate de lichidarea  consecințelor incendiului casei de locuit,  care a avut loc pe data 05.03.2016;

- 2,0 mii lei, dnei Parascovia Nașco, locuitoarea  s. Ermoclia, pensionară, invalid de gradul II, pentru tratament medical , îndelungat, costisitor;

- 2,0 mii lei, dnei Elena Vacula , locuitoarea or. Ștefan Vodă, invalid de gradul III, in legătură cu situația materială dificilă și  tratament medical îndelungat, costisitor; 

- 1,0 mii lei, dnei Alexandra  Nirean,  locuitoarea s. Tudora, invalid de gradul I, in legătură cu situația materială  dificilă și necesitatea tratamentului medical îndelungat, costisitor;

- 3,0 mii lei, dlui Gheorghe Pușcă, locuitor al s. Talmaza, in legătură cu situația materială  dificilă, pentru acoperirea parțială a cheltuielilor suportate la efectuarea intervenției  chirurgicale complicate, costisitoare la cord ;

- 1,5 mii lei, dlui Tudor Lungu, locuitor al s. Căplani, invalid de gradul II,  pentru tratament medical îndelungat, costisitor  în urma intervenției chirurgicale suportate;

- 2,0 mii lei,  dnei Valentina Lobanova, locuitoarea or. Ștefan Vodă, pensionară, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenției chirurgicale complicate la cord;

- 2,0   mii lei, dnei Matriona Grinco, locuitoarea s. Semionovca, pensionară, in legătură cu situația materială  dificilă și  tratament medical îndelungat în urma intervenției chirurgicale suportate;

- 2,0 mii lei, Uniunii Veteranilor Războiului din Afganistan din raionul Ștefan Vodă, pentru acoperirea parțială a cheltuielilor, legate de organizarea funeraliilor decedatului  Nicolae Barbei, participant la acțiunile de luptă din Afganistan ;

- 2,0  mii lei, dnei Natalia Albreht , locuitoarea s. Talmaza, pensionară, in legătură cu situația materială  dificilă, pentru reparația capitală a casei de locuit, care se află în stare avariată; 

- 1,0 mii lei, dnei Nadejda Ciobanu, locuitoarea or. Ștefan Vodă, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat în urma intervenției chirurgicale suportate;

- 1,5 mii lei, dnei Aurelia Ursu, locuitoarea s. Popeasca, in legătură cu situația materială  dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenției chirurgicale  suportate la IMSP Institutul Oncologic din or. Chișinău;

- 2,0 mii lei, dnei Ludmila Ciobanu, locuitoarea s. Slobozia , pentru intervenție chirurgicală și tratament  medical îndelungat, costisitor al fiului Maxim Ciobanu (a.n. 2012) invalid de gradul II;

- 1,5  mii lei, dlui Mihail Chelbuța, locuitor al s. Slobozia, invalid de gradul II, in legătură cu situația materială  dificilă, pentru tratament medical îndelunga,costisitor în urma intervenției chirurgicale suportate la IMSP Institutul Oncologic din or. Chișinău;

- 1,0 mii lei, dnei Platon Claudia, locuitoarea or. Ștefan Vodă, pentru  tratament medical îndelungat, costisitor;

- 1,5 mii lei, dlui Andrei Iurco, locuitor al s. Slobozia, pentru tratament medical îndelungat în urma intervenției chirurgicale suportate;

- 1,5 mii lei, dnei Tamara Vrabie, locuitoarea  s. Slobozia, pensionară, in legătură cu situația materială  dificilă,  pentru tratament medical îndelungat, costisitor la IMSP Institutul Oncologic din or. Chișinău;

- 1,0 mii lei, dnei Galina Nazarenco, locuitoarea or. Ștefan Vodă, pensionară, în legătură cu situația  materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat în urma intervenției chirurgicale la ochi;

- 1,5 mii lei, dlui Mihail Cornițel, locuitor al s. Marianca de Jos, pensionar, invalid de gradul II, pentru  tratament medical îndelungat, costisitor;

- 1,0  mii lei, dnei Galina Bătrînac,  locuitoarea s. Marianca de Jos, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervențiilor  chirurgicale  suportate la IMSP Institutul Oncologic din or. Chișinău;

- 3,0 mii lei, dnei Svetlana Alipova, locuitoarea com. Alava (s. Lazo), în  legătură cu situația materială dificilă, pentru  acoperirea parțială a cheltuielilor legate de lichidarea  consecințelor incendiului casei de locuit,  care a avut loc pe data de  06.11. 2016;

- 2,0  mii lei, dlui Tudor Rusu, locuitor al s. Talmaza, , pentru compensarea cheltuielilor , în urma transportării corpului neînsuflețit a mamei Zinaida Rusu, decedată tragic  în urma accidentului  rutier, care s-a produs  in localitatea Ancona (Italia);

- 1,5 mii lei, dnei Marina Strîmbei, locuitoarea s. Popeasca, pensionară, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenției chirurgicale la IMSP Institutul Oncologic din or. Chișinău; 

 - 2,0  mii lei, dlui Oleg Mogoș, locuitor al s. Talmaza, invalid de gradul I, pentru tratament medical  îndelungat, costisitor (ciroza hepatică, diabet zaharat tip 2);  

- 2,0 mii lei, dlui Iurie Iapără, locuitor al s. Cioburciu, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenției chirurgicale complicate la Institutul de Neurologie și Neurochirurgie din or. Chișinău;

- 3,0 mii lei, dnei Taisia Stahov, locuitoarea s. Cioburciu, pensionară, pentru tratament medical îndelungat,costisitor, în urma intervenției chirurgicale complicate la cord;

- 2,0 mii lei, dnei Zinovia Stulovscaia, locuitoarea  s. Cioburciu, pensionară, pentru tratament  medical îndelungat în urma intervenției chirurgicale suportate ;

- 1,5 mii lei, dlui Gherman Solonari, locuitor al s. Ermoclia, pensionar, pentru  tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenției chirurgicale la IMSP Institutul Oncologic din or. Chișinău; 

- 1,0 mii lei, dnei Eudochia Palanciuc, locuitoarea  s. Slobozia, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat în urma intervenției chirurgicale suportate la ochi;

- 1,0 mii lei, dnei Stepanida  Stețenco, locuitoarea  s. Slobozia, pensionară, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament  medical  îndelungat în urma intervenției chirurgicale suportate la ochi;

- 1,0 mii lei, dnei Raisa Utchin, locuitoarea com. Purcari, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical urgent și intervenție chirurgicală, în urma agravării stării sănătății;

- 4,0 mii lei, dnei Svetlana Guzgan, locuitoarea or. Ștefan Vodă, pensionară, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenției chirurgicale suportate;

- 4,0 mii lei,  dnei Viorica Dimitrenco, locuitoarea or. Ștefan Vodă, pentru tratament medical complicat, îndelungat, costisitor peste hotarele Republicii Moldova în legătură cu agravarea stării sănătății.

3. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina dnei Ina Caliman, şef, Direcţia finanţe.
4. Prezenta decizie se aduce la cunoştinţă:

Oficiului teritorial Căuşeni al Cancelariei de Stat;  
Ministerului Finanțelor al RM;        

Aparatului preşedintelui raionului;
Direcţiei finanţe; 

Direcției asistență socială și protecția familiei;
Prin publicarea pe pagina web și în Monitorul Oficial al Consiliului raional Ștefan Vodă.
        Preşedintele ședinței                                                               Vladimir Baligari  
              Contrasemnează:

     Secretarul  Consiliului raional                                                    Ion Ţurcan  
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