Notă informativă
cu privire la activitatea Direcției Generale Educație

 Ștefan Vodă pentru anul 2016
Pe parcursul anului Direcția Generală Educație a promovat o activitate derivată din politicile educaționale naționale, ce au urmărit implementarea unei noi viziuni asupra educației, având ca dimensiuni principale: îmbunătățirea calității, a eficacității și eficienței sistemului educațional și formarea profesională, întru menținerea și stimularea performantelor cadrelor didactice și manageriale. La baza activității au fost puse: Codul Educației, Strategia „2020”, Codul de etică a cadrului didactic”, curriculumul școlar, Standardele de calitate din perspectiva școlii prietenoase copilului, actele normative elaborate de Ministerul Educației, Guvernul Republicii Moldova, deciziile Consiliului raional.

Obiectivele prioritare au fost: 

· Asigurarea unei activități durabile de funcționare a tuturor instituțiilor de învățământ din raion;
· Promovarea politicilor curriculare la nivel local prin monitorizarea/evaluarea și implementarea  curriculumului școlar în conformitate cu  Standardele de calitate din perspectiva școlii prietenoase copilului;

· Asigurarea realizării art.13 din Codul Educației cu privire la școlarizarea elevilor, alimentația calitativă a copiilor și elevilor;

· Extinderea accesului la educație timpurie;

· Susținerea elevilor capabili de performanțe;

· Asigurarea unui parteneriat durabil cu APL de nivel I și II, familia, direcțiile Consiliului raional;

· Dezvoltarea procesului participativ și asigurarea transparenței în activitatea decizională;

· Promovarea manifestării potențialului creativ al elevului prin activități nonformale și participare democratică în toate domeniile vieții școlare;
· Planificarea și promovarea activității de ghidare în carieră a elevului;

· Aplicarea Standardelor de Învățare și Dezvoltare a Copilului (SÎDC), cu accent pe dezvoltarea la copii a creativității și gândirii critice. 
În anul 2016 procesul educațional a fost organizat și desfășurat în 60 instituții de învățământ, din ele: 30 instituții de educație timpurie cu un contingent de 3127 copii în 140 grupe; 27 instituții de învățământ  secundar general, în care au fost școlarizați 6466 elevi în 322 clase, cu 164 elevi și 9 clase mai puțin decât în anul precedent (4 licee teoretice, 22 gimnazii, o școală primară, auxiliară cu 42 copii în 4 clase); Centrul raional de Creație a Copiilor și Adolescenților în care activează 31 de cercuri cu 43 grupe, cuprinși cu diverse activități fiind 626 elevi din 10 localități; școala sportivă, unde se practică 7 probe de sport, în cele 48 grupe șunt cuprinși 712 elevi.
Procesul educațional a fost asigurat de 903 cadre didactice și manageriale, dintre care 303 în instituțiile de educație timpurie. Din numărul total de cadre didactice 708 dețin grade didactice, 28 dețin grade manageriale. 203 cadre didactice, care activează în instituțiile de învățământ, sunt de vârstă pensionară. Către 01.09.2016 necesarul de cadre a constituit 38 specialiști în 20 instituții. Ministerul Educației a repartizat 18 tineri specialiști, s-a prezentat 1, iar 2 tineri au fost ofertați de către conducători. Din cei 11 tineri specialiști care activează în raion 7 au primit tranșele respective și toate facilitățile (4 n-au fost achitați din motive obiective).
Lipsa cadrelor didactice în instituțiile de învățământ are un impact negativ asupra calității procesului educațional. Din lipsa profesorilor de limbă engleză în unele instituții nu se divizează clasele. Disciplinele educația muzicală, arta plastică, tehnologică sunt predate de nespecialiști. O altă problemă ține de predarea de către un profesor a mai multor discipline (în școlile cu un număr mic de elevi și în gimnaziile cu o clasă paralelă). Întru soluționarea acestor probleme o parte din profesori predau în 2 instituții.

Întru realizarea prevederilor art. 50(5), 153 din Codul Educației nr.152 din 17.07.2014 pe parcursul anului s-au desfășurat 27 concursuri la funcția de director în 13 instituții preuniversitare, 13 - în instituțiile preșcolare și 2 - în instituțiile complementare. În total au participat 38 cadre didactice. Din diverse motive n-au fost inițiate concursurile în 8 instituții (3 școli și 5 grădinițe).
Întru asigurarea cuprinderii cu școala a tuturor elevilor s-a reușit de școlarizat 99,77 % (actualmente în afara școlii au rămas 4 elevi și 13 au abandonat școala pe parcursul anului).

Alimentația a fost organizată în toate instituțiile preuniversitare. În total s-au alimentat 2779 elevi din clasele I-IV din contul bugetului și 480 din clasele V-XII din contul părinților. La acest capitol persistă probleme ce țin de calitatea produselor, asigurarea cu produse în terminii stabiliți, lipsa certificatelor de calitate, iresponsabilitatea agenților economici.

Asigurarea didactico-metodică a procesului educațional  se desfășoară prin Implementarea Schemei de Încheiere a manualelor. Toate instituțiile au fost asigurate cu Planul-cadru și întreg lotul de manuale școlare cu conținuturi noi (cl. III; IX; cl. V-VII – educația plastică, cl. IV – istoria românilor și universală). Tradițional, toți elevii claselor I au primit în dar abecedarul. Au beneficiat de manuale noi la limba și literatura română și elevii claselor V-IX din școlile alolingve. Dar se atestă insuficiența manualelor de limbă engleză pentru elevii cl. II–IV.

Începând cu anul 2016 conform prevederilor Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr.876 din 22.12.2015 „Cu privire la asigurarea cu manuale a elevilor” 10 procente din elevii claselor V-XII din familii defavorizate au fost scutiți de plată pentru chiria manualelor. (În total au beneficiat circa 368 elevi).

Pe parcursul anului 5 instituții au completat bibliotecile școlare cu literatură artistică, 11 biblioteci sunt conectate la internet.
În scopul implementării Programului de dezvoltare a educației incluzive, Regulamentului cu privire la organizarea educației incluzive în instituțiile de învățământ general, SAP a desfășurat activități de implementare a educației incluzive în instituțiile de învățământ general. Au fost referiți către evaluare complexă și multidisciplinară 46 dosare. Reevaluați au fost 280 copii, dintre care 11 au fost scoși din asistență. În prezent sunt înregistrați 309 elevi și 26 copii cu CES. SAP pe parcursul anului a oferit asistență psihologică, logopedică, psihopedagogică, educațională la peste 500 copii, părinți, cadre didactice.

S-au desfășurat stagii de formare pentru președinții CMI, CDS, psihologii școlari, părinți, cadre didactice.

Pe parcursul anului s-a creat un CREI, s-au creat 2,5 unități de CDS. Actualmente în raion funcționează 18 CREI și 3 clase acomodate în școli și 1 CREI în grădiniță.
În ultimii 3 ani a scăzut populația școlară cu peste 800 elevi. Actualmente la un cadru didactic revine 10,7 elevi, media pe republică fiind de 13. Din cauza micșorării numărului de elevi și spațiile șscolare sunt utilizate doar la 50%, iar în unele instituții se utilizează la 20-25% din capacitate. Din acest motiv este foarte dificil de a asigura în mod normal funcționalitatea lor. Deoarece în anul 2016 au fost ultimii absolvenți ai clasei XII LT „Ecaterina Malcoci” a fost reorganizat în gimnaziu. Din cele 4 instituții cu statut de liceu admitere în cl. X a avut numai IP LT „Ștefan Vodă”: 3 clase – 97 elevi.
Transportarea elevilor a fost organizată cu cele 8 autobuze școlare disponibile. Zilnic sunt transportați 270-280 elevi. Pentru asigurarea transportării elevilor din componenta raională s-au alocat 740 mii lei. 
Esențial sau îmbunătățit condițiile de cazare a elevilor în căminul liceului. Actualmente cazați în cămin sunt 85 elevi.
Au fost organizate și desfășurate 7 ședințe ale consiliului de administrație, la care au fost puse în discuție rezultatele controalelor tematice („Corectitudinea completării documentației școlare la clasele absolvente”, „Asigurarea alimentației calitative în instituțiile de învățământ general secundar”, „Implementarea schemei de încheiere a manualelor școlare”, „Aplicarea instrumentului de monitorizare a pregătirii copiilor către școală”), rezultatul controlului frontal în g/c s. Volintiri, monitorizarea implementării curriculumului modernizat în IP gim. s. Căplani, gim. „Gr. Vieru” com. Purcari, gim. „Ștefan Culea” s. Tudora, gim. „Dm. Cantemir”, IP LT „Ștefan Ciobanu”, s. Talmaza, gim. s. Palanca, IP gim. „Vasile Moga” s. Feștelița. Ședințele au fost lărgite, astfel managerii au avut posibilitatea să facă o comparație și să stabilească care este nivelul realizărilor în instituțiile care le conduc.
Un factor negativ, care provoacă impedimente în organizarea și desfășurarea ședințelor consiliului de administrație este suprasolicitarea colaboratorilor DGE în activități neplanificate, care se suprapun.
Ședințele cu managerii se organizează lunar dar și la necesitate. În cadrul acestor ședințe se informează managerii despre toate noutățile apărute, modificările în legislație, diverse aspecte ce țin de activitatea de profil. Este foarte important faptul că în aceste ședințe se implică și conducerea raionului, contribuind astfel în rezolvarea diverselor probleme din domeniu. Ca impediment în asigurarea unui management competitiv este activitatea superficială a unor manageri. Este ca problemă și lipsa dorinței a unor manageri de a deveni o instituție executor secundar de buget. Astfel toată responsabilitatea financiară este delegată DGE.
Au fost instruiți/consultați 57 manageri pentru elaborarea rapoartelor de activitate pentru anul de studii 2015-2016. Generalizarea rapoartelor statistice la sfârșitul semestrului, anual a dat posibilitatea de a stabili care sunt punctele slabe în activitate și, fiind puse în discuții în cadrul ședințelor consiliului de administrație, au fost luate deciziile respective. Cea mai gravă problemă este abandonul școlar și lipsurile nemotivate, mai cu seamă la treapta gimnazială. Nota informativă, diagramele elaborate au fost remise în toate instituțiile.
Au fost evaluate 57 rapoarte anuale de activitate a instituțiilor de învățământ general și remise IȘN pentru publicarea lor pe pagina web a IȘN.
Au fost aprobate prin ordinul DGE 53 Consilii de etică în instituțiile de învățământ general secundar din raion și instruiți președinții acestor consilii. A fost instituit, prin decizia Consiliului de administrație, Consiliul de etică al DGE, fiind elaborat planul de activitate și recomandări pentru activitatea regulamentară a consiliilor de etică din instituțiile din subordine. A fost creată și I funcționează pagina web a DGE pentru mediatizarea activității DGE și a instituțiilor din subordine.
Au fost evaluate toate instituțiile școlare la dimensiunea „Eficiența educațională”, totalurile fiind anunțate în cadrul sărbătorii profesionale la 4 octombrie, iar învingătorii fiind premiați conform Regulamentului respectiv. 
Cea mai esențială componentă a vieții școlare este formarea continuă. Forma cea mai răspândită sunt cursurile la instituțiile abilitate. În acest an 82 de cadre au frecventat cursurile date. Dar, paralel cu  aceasta, DGE, prin intermediul seminarelor, atelierelor de lucru, activităților comisiilor metodice, monitorizărilor procesului educațional și-a adus aportul la formarea cadrelor. Au fost organizate formări și în teritoriu, la care au participat peste 64 pedagogi. 125 învățători au fost formați cu privire la Metodologia privind implementarea evaluării criteriale prin descriptori.

Seminare cu managerii:

· Dezvoltarea competențelor digitale;
· Elaborarea Programului de dezvoltare instituțională;
· Dezvoltarea gândirii critice.

Au fost desfășurate consultații individuale cu managerii pe diverse teme, 4 seminare teoretico-practice cu toți profesorii de biologie/chimie/educația ecologică; 1 seminar cu directorii adjuncți educație pe probleme ce țin de ghidare în carieră a elevilor, desfășurat cu sprijinul CDIDC, în cadrul căruia participanții au beneficiat de un ghid foarte util pentru activitate la acest domeniu; s-au desfășurat 6 seminare cu directorii adjuncți instruire și 6 cu directorii adjuncți educație, seminare cu profesorii la toate disciplinele școlare cu implicarea și a specialiștilor ME, CIDDC, AO „La strada”, biroului siguranței copii, CSP, DSA, Pro-Didactica, IȘE. Cu învățătorii claselor primare s-au desfășurat 7 seminare, 3 ateliere master-class.
O altă modalitate de formare este atestarea. Anul acesta s-au atestat 182 pedagogi (3 - gradul superior, 25 - gradul didactic întâi, 154 - gradul doi). Modalitate de formare a cadrului didactic este și Concursul „Pedagogul anului”.
În anul 2016 pentru dreptul de a câștiga titlul „Pedagogul anului” au concurat la etapa raională 18 pedagogi. Dintre aceștia 2 au apărat raionul la etapa republicană, ajungând până la ultima probă. Aceștia sunt Malachi Ludmila din gim. s. Viișoara și Juvală Nelea din IP gim. „Alexandru cel Bun” s. Slobozia. Pentru menționarea participanților la concurs au fost alocate 15 mii lei.
Monitorizarea implementării curriculumului școlar a fost realizată în baza indicatorilor din Standardele de calitate din perspectiva școlii prietenoase copilului la domeniul curriculum/proces educațional. În monitorizare s-a implicat echipa DGE și 186 cadre didactice cooptate. În total s-au efectuat 612 asistări, completate și analizate fișe de monitorizare.  La dimensiunea participare democratică avem o realizare de 86%, la dimensiunea eficiență educațională – 85,4 %, la dimensiunea incluziune școlară – 86 %. Nivelul realizării tuturor indicatorilor este într-un raport direct cu procesul de formare, care are o realizare de 88%.

Pentru o realizare eficientă a curriculumului la dimensiunea „Participare democratică” a fost organizat și desfășurat Turnamentul drepturilor copilului/omului. În 14 instituții s-a predat cursul opțional „Educație pentru drepturile omului”. Pentru toți profesorii implicați în aceste activități s-au desfășurat seminare lunare pe parcursul anului și o școală de vară. Rezultate elevilor participanți la Turnamentul sunt salutabile. Rezultatele bune la nivel de raion au demonstrat elevii din IP gim. „Alexandru cel Bun”, IP gim. com. Răscăieți, IP gim. „Mihai Viteazul”, IP gim. „Anatol Sîrghi” , IP LT „Ștefan Vodă”, IP gim. „Mihai Sîrghi” s. Cioburciu, IP gim. din s. Căplani. La nivel de republică s-au evidențiat elevii din gim. „Ștefan Culea” s. Tudora care au ocupat locul II; IP gim. „Mihai Eminescu” s. Antonești – locul III. De mențiuni s-au învrednicit grupurile de elevi din IP gim. „Mihai Viteazul” s. Carahasani, IP gim. „Vasile Moga” s. Feștelița, IP gim. „Ion Creangă” s. Ermoclia.
În lunile septembrie-decembrie 2016 au fost monitorizate 18 instituții, asistate 412 ore. În urma analizei putem menționa că în mediu avem o stabilitate în implementarea curriculumului. Majoritatea instituțiilor au demonstrat o mica creștere.
E necesar de a continua lucrul la problema de evaluare și autoevaluare a elevilor în baza criteriilor produșilor planificați ori la atingerea competențelor curriculare; la crearea oportunităților pentru elevi de a contribui la demararea procesului de învățare; la formarea obiectivelor învățării. O altă problemă este proiectarea implementării curriculumului.

În anul 2016 au fost aplicate diverse modalități de evaluare a cadrelor didactice: prezentarea orelor publice, controale tematice, frontale, de o zi, probe de evaluare, teze semestriale, examene de absolvire la toate treptele de școlaritate. În total s-au efectuat: 2 controale frontale, 5 tematice, 27 inspecții de o zi, 27 instituții au fost monitorizate la componența implementarea curriculumului la disciplinele școlare.

Evaluarea nivelului de cunoaștere este o prioritate a sistemului educațional raional, deoarece denotă nivelul de formare a componențelor curriculare la disciplinele de studii.
Evaluare finală la clasa IV a fost susținută de 624 elevi. Nota medie la limba și literatura română este de 7,6 și la matematică – 7,73 (pe republică - 8,15 la matematică și 8,02 – la limba și literatura română).

Comparativ cu anul 2015 se denotă o mica creștere (7,56 la limba și literatura română și 7,38 la matematică).

Instruirea gimnazială, ca treaptă de finalizare a învățământului obligatoriu, are o pondere mare în contextul reformei curriculare. La examenele de absolvire a cursului gimnazial au fost admiși 656 elevi. Au realizat sarcina 626 (95,43 %), respectiv:

limba și literatura română – 99,84, nota medie 7,14 (anul 2015-6,84, pe republică – 7,34), matematica – 96,72, nota medie 6,82, pe republică - 7,04, istoria românilor și universală -97,37, nota medie 6,85 comparativ cu 6, 49 în 2015, pe republică - 7,05. Media la toate 5 examene este de 6,93 comparativ cu 7,13 la nivel republican. Au promovat examenele și 26 elevi cu CES.

Pentru a susține examenele de BAC s-au înscris 247 elevi din 5 licee. Din ei 155 absolvenți ai anului 2016 și 92 restanțieri din 8 instituții. Din numărul total 36 de absolvenți (restanțieri) nu s-au prezentat din diverse motive. Din 155 absolvenți au susținut examenele 131 cu media 84,5%, rata promovabilității pe republică constituind 86,33%. Comparativ cu sesiunile anterioare a crescut procentul promovabilității și media examenelor absolvenților din sesiunea 2016 în toate liceele.

· IP LT „Ștefan Vodă” – 96,92 % cu media 6,92 – plasați pe locul 83 din 347 licee (comparativ cu locul 139 în 2015 din 417)
· IP LT „Ștefan Ciobanu” s. Talmaza – 95, 24 cu media de 6,34 – locul 103, comparativ cu locul 374 în 2015.
· IP LT „B.P.Hașdeu” s. Olănești – 77,78% cu media 6,54 și locul 265, comparativ cu locul 349 în 2015.

· LT „Ecaterina Malcoci”- 66,76% și media 6,40, locul 303, comparativ cu locul 329 în 2015.

· IP LT „Maria Bieșu” – 53, 33 cu media 6,28 – locul 333, comparativ cu locul 399 în 2015.

Cea mai mica notă medie este la matematică, rata promovabilității constituie 42 procente; la limba engleză – 24, istoria românilor și universală-16%.

În același context în anul 2016 s-au desfășurat și olimpiadele școlare. În total au participat 450 elevi din clasele IV, VI – XII. În rezultat s-au evidențiat elevii din IP LT „Ștefan Vodă, IP LT „B.P.Hașdeu”, IP gim. „Ion Creangă” s. Ermoclia, gim. Viișoara, Brezoaia. La olimpiadele republicane au participat 42 elevi, rezultatele fiind destul de modeste: locul I la matematică cl. VII, mențiuni la limba engleză, fizica, educația fizică - la probe individuale. Cele mai slabe rezultate ca și în anii precedenți au obținut elevii la matematică, informatică, chimie.
Conform prevederilor Regulamentului cu privire la susținerea elevilor capabili de performanțe, învingătorii olimpiadelor și profesorii animatori au fost menționați cu Diplome de onoare și premii bănești.

21 elevi selectați din cele 38 dosare înaintate (13 din cl. VII –IX și 8 din cl. X-XII) au căpătat Statutul de bursier al Consiliul raional, majoritatea elevilor fiind din IP LT „Ștefan Vodă” or. Ștefan Vodă. În acest scop Consiliul raional a alocat 43 mii lei.
Pe parcursul anului eforturile manageriale, diriginților de clase, educatorilor au fost orientate spre transformarea instituțiilor de învățământ în școli prietenoase copilului ținând cont de incluziune, eficiență, mediu sigur, protector și sănătos de dezvoltare. Au fost create parteneriate comunitare, în toate instituțiile – create consilii ale elevilor. Al patrulea an activează Consiliul raional al elevilor. Al patrulea an avem reprezentații elevilor în componența CNE.

Pe parcursul anului 2016 la nivel de raion s-au desfășurat 10 activități extrașcolare (concursuri, festivaluri). La inițiativa membrilor Consiliului raional al elevilor, pentru prima data s-a desfășurat concursul „Absolvent 2016”. 65 elevi din IP LT „Ștefan Vodă” au fost implicați în acțiunea de voluntariat „Ai grijă de râulețul Gelairi”. Elevii din instituții au fost incluși și în activitatea cercurilor pe interese: muzică - 29 ore; coregrafie – 20; teatre – 23; etnografie – 13 ore. Elevii din 13 instituții au participat activ la implementarea Proiectului „Tinerii activi pentru prezent și viitor”. Liceenii din IP LT „Ștefan Vodă” or. Ștefan Vodă au fost implicați în mai multe proiecte, participând la Proiectul „Tinerii ambasadori europeni” au ocupat locul II. 3 elevi au devenit premianții concursului ,,ART Adolescentina”.

Un rol important în promovarea valorilor naționale, democratice revin și CRCCA și școlii sportive. În diverse cercuri și secții sportive au fost cuprinși peste 1350 elevi. Membrii cercurilor CRCCA au participat la 5 concursuri republicane, ocupând locul I, 16 concursuri raionale organizate de DGE și DCTST, ocupând locuri premiante. Elevii școlii sportive au participat la peste 30 competiții naționale și internaționale, obținând peste 200 medalii de diferit grad. Un aport în promovarea probelor de lupte în raion îl au antrenorii E. Vreme, V. Dorobăț, V. Culachi, V. Gîștemulte, T. Batei, V. Malașevschi. La turneul de lupte desfășurat în memoria antrenorului E. Batîr au participat 300 sportivi din 27 echipe. În acest scop s-au alocat 23 mii lei. Echipele de fotbal – copii juniori, participând la Campionatul Republicii Moldova, divizia „B”, au obținut locul I (antrenori Victor și Silviu Vitan, Ghenadie și Sergiu Palancean). Un aport deosebit în dezvoltarea sportului îl au antrenorii V. Iuraș, M. Ciobanu, V. Ciumac, I. Voloh, O. Negru.

În parteneriat cu DCTST s-au desfășurat 25 competiții cu maturii la diverse probe sportive. În acest scop Consiliul raional a alocat 100 mii lei. Cele mai active primării au fost Răscăieți, Feștelița, Cioburciu, Ștefan Vodă, Purcari.
O parte componentă a activității DGE este și odihna de vară. În sezonul estival 2016 odihna a fost organizată doar în tabăra „Dumbrava” s. Talmaza. În total s-au odihnit circa 600 elevi, dintre care 280 din contul Consiliului raional. Al patrulea an 22 elevii și 3 manageri au posibilitate să se odihnească în pensiunile din județul Dâmbovița, România. 25 copii din județul Dâmbovița au avut posibilitate să se odihnească în tabăra „Dumbrava”.

Pe parcursul a 3 luni 100 elevi din com. Purcari au fost cuprinși cu diverse forme de activitate prin intermediul centrului „Viața și lumină”.
Condițiile de funcționare a instituțiilor de învățământ au un rol important în organizarea și desfășurarea procesului educațional. Din cele 28 instituții de învățământ primar și secundar general, 17 și-au asumat rolul de executor secundar de buget, 11 au activat ca executori terțiar. 

Bugetul total pentru anul 2016 a constituit 72387,0 mii lei. S-au executat 65.981642 lei. Soldul la 01.01.2017 a constituit 6.405358 lei. Majoritatea surselor financiare au fost utilizate pentru achitarea cheltuielilor de personal și întreținerea instituțiilor. 50 % din componenta raională a fost utilizată conform prevederilor Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr.868 din 08.10.2014. 50 % au fost alocate instituțiilor cu un număr mai mic de 91 elevi.

Foarte puține surse financiare au fost alocate și pentru efectuarea reparațiilor clădirilor, procurarea utilajului, mobilierului, inventarului. Pentru efectuarea reparațiilor s-au alocat circa 1062 mii lei din bugetul instituțiilor, 150 mii lei din contul Consiliului raional, 73 mii lei din contul primărilor, 2300 mii lei – proiecte, granturi. Părinții au alocat peste 200 mii lei. Cel mai mare volum de lucrări s-a efectuat la IP LT „Ștefan Vodă” or. Ștefan Vodă. Suma totală a constitut peste 3 mln lei, peste 2 mln fiind alocate de Consiliul județean Dâmbovița, România. Lucrări de reparații capitale s-au efectuat și în IP gim. „Ion Creangă” s. Ermoclia, IP gim. com. Răscăieți, IP gim. „Anatol Sîrghi” s. Talmaza, IP „Mihai Eminescu” s. Antonești, IP gim. s. Căplani. Au demarat și lucrările (prima etapă) în cadrul Proiectului „Integrarea copiilor cu dizabilități în instituțiile de învățământ general” care se implementează cu Suportul Guvernului Japoniei pin FISM în IP LT „B.P.Hașdeu” s. Olănești. S-au efectuat lucrări de reparații capitale și în IET – gr./c din com. Răscăieți, Palanca, Popeasca, nr. 2, 3 Ștefan Vodă, Crocmaz, Semionovca, Slobozia, Ștefănești, Viișoara. S-au construit terenuri de joc. Pentru reparația IET s-au alocat peste 3,5 mln lei. S-au procurat tehnică de calcul, veselă, mobilier, aragaz, frigidere.

Raisa BURDUJA, șef DGE Ștefan Vodă
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