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	REPUBLICA MOLDOVA

CONSILIUL RAIONAL ŞTEFAN VODĂ


 DECIZIE nr. 1/3
 din 02 martie 2017
Cu privire la modificarea deciziei 

Consiliului raional Ştefan Vodă nr.5/5
din 15.12.2016 ”Cu privire la aprobarea
bugetului raional  pe anul  2017”

Ținând cont de demersurile parvenite din partea instituţiilor bugetare, primăriilor;  

În conformitate cu prevederile art.27 din Legea nr.397-XV din 16 octombrie 2003 privind finanţele publice locale şi art.61 din Legea nr.181 din 25.07.2014 privind finanţele publice şi responsabilităţi bugetar-fiscale;

În temeiul art.43, alin.(1), lit. b) şi art.46 alin. (1) din Legea nr.436-XVI din  28.12.2006  privind administraţia publică locală, Consiliul raional Ştefan Vodă DECIDE:

1. Se distribuie mijloace bugetare aprobate în bugetul raional la grupa principală “Învățământ”, subprogramul “Învățământ liceal”, în sumă totală de  69,9 mii lei pentru salarizarea cadrelor didactice în primii trei ani de activitate în instituțiile de învățământ general din raion, după cum urmează:
- Liceul  Teoretic „B.P.Haşdeu” s. Olăneşti  - 28, 2 mii lei;
- Gimnaziul „Mihai Viteazul” s. Carahasani – 12,2 mii lei;
- Gimnaziul „Ecaterina Malcoci” s. Crocmaz  - 12,3 mii lei;
- Gimnaziului „Ion Creangă” s. Ermoclia – 12,2 mii lei;
- Gimnaziul  Palanca - 13,5 mii lei;

- Gimnaziul  Popeasca – 12,2 mii lei.
2. Se majorează partea de venituri ale bugetului raional la capitol „Venituri din vânzarea mărfurilor și serviciilor”, compartimentul „Comercializarea mărfurilor și serviciilor de către instituțiile bugetare” (venituri colectate )  Cod Eco 142310 “Încasări de la prestarea serviciilor cu plată”  în sumă totală de 15,0 mii lei, în scopul finanțării unor cheltuieli, inclusiv:

- Direcția generală educație în sumă de 15,0 mii lei pentru achitarea certificatelor de grade didactice și a duplicatelor actelor de studii. 

3. Se distribuie mijloace financiare în sumă de 200,0 mii lei gimnaziului „Ion Creangă” din s. Copceac din contul mijloacelor nedistribuite a transferurilor categoriale destinate învățământului primar, secundar general din componenta raională, aprobată în bugetul raional pe anul 2017, pentru schimbarea geamurilor și ușilor. 
4. Se distribuie mijloace bugetare din soldul mijloacelor băneşti format în urma executării bugetului raional pe anul 2016, după cum urmează:
- 111,7 mii lei pentru acordarea indemnizaţiilor unice unor categorii de populație,  în conformitate cu prevederile Regulamentului “Cu privire la acordarea indemnizaţiilor unice pentru construcţia unei case individuale ori unei locuinţe cooperatiste sau procurarea spaţiului locativ, sau restaurarea caselor vechi unor categorii de cetăţeni” aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.836 din 13 septembrie 2010, cu modificările şi completările ulterioare, alocate conform Hotărârii Guvernului nr.1424 din 28 decembrie 2016, în baza deciziei Comisiei speciale ale Consiliului raional nr.1 din 15.06.2016, inclusiv:
- 41,0 mii lei dlui Savelie Mîndru, locuitor al s. Popeasca, participant la acțiunile de luptă pentru apărarea integrității  teritoriale  și independenței  Republicii  Moldova, pentru construcția casei de locuit;
- 41,0 mii lei dlui Mihail Borș, locuitor al s. Popeasca, participant la acțiunile de luptă pentru apărarea integrității teritoriale și independenței  Republicii  Moldova, pentru procurarea casei de locuit;

- 29,7 mii lei dlui  Oleg Sotnicov, locuitor al s. Semionovca, participant la acțiunile de luptă pentru apărarea  integrității  teritoriale  și independenței  Republicii  Moldova, pentru procurarea casei de locuit.

- 60,0 mii lei Uniunii veteranilor războiului din Afganistan din raionul Ștefan Vodă pentru construcția monumentelor și amenajarea mormintelor ostaşilor căzuţi în luptele din Afganistan;

- 15,5 mii lei în scopul acordării ajutorului material cu prilejul aniversării a 28-a de la retragerea trupelor armate din Afganistan, după cum urmează: 

- 6,0 mii lei Uniunii veteranilor războiului din Afganistan  din raionul Ștefan Vodă, pentru acordarea ajutorului material familiilor ostaşilor căzuţi în luptele din Afganistan, a câte 1000 lei, inclusiv:
- s. Talmaza– dlui Miron Sîrghi, 

- com. Purcari – dnei Georgeta Tărchilă, 

- s. Carahasani – dlui Nicolae Tabacari,

- s. Olănești – Valeriu Timotin,

- com. Răscăieți – dlui Boris Ungureanu, 

- s. Cioburciu – dnei Elena Sîrghi (văduvă participantului  la acţiunile de luptă din Afganistan, decedat în luptele pentru apărarea integrităţii teritoriale şi independenţei Republicii Moldova);

3,0  mii lei veteranilor invalizi participanţi la acţiunile de luptă din Afganistan, a câte 1000 lei, inclusiv:

- or. Ştefan Vodă - dlui Valentin Bragarenco, dlui Ion Onofrei;

- s. Volintiri - dlui Vitalie Cozlovschi;

6,5 mii lei familiilor veteranilor decedaţi după retragerea trupelor armate din Afganistan (26 persoane câte 250 lei), inclusiv:

s. Antonești – dlui Victor Pricop;
s. Carahasani – dnei Maria Cazacenco, dnei Nadejda |Ceban; 

s. Căplani – dnei Axenia Trigub, dnei Tatiana Muntean;

s. Copceac – dnei Elena Gorşinschi;

s. Cioburciu – dnei Nadejda Sîrghi;

s. Ermoclia – dnei Iulia Flocea, dnei Iulia Ţurcan;

s. Feşteliţa – dnei Nina Timuş;

s. Olăneşti – dnei Angela Mihailov, dnei Ana Talmazan;

s. Purcari – dnei Ala Murzac;

s. Popeasca - dnei Iulia Pădureţ, dnei Elena Bodiu;

 com. Răscăieți – dnei Natalia Ixari;

 s. Slobozia – dnei Iulia Rovenco;

 s. Talmaza – dnei Ana Paşcan, dnei Eugenia Juravschi, dnei Lidia Grosu;

 s. Tudora – dnei Ana Şevcenco;

  s. Volintiri – dnei Tamara Bragarenco, dnei Nina Popa, dnei Galina Bulgac;

      or. Ștefan Vodă – dnei Svetlana Moiseev, dlui Victor Barbei;  

- 8,0 mii lei participanților la acțiunile de luptă pentru apărarea integrității  teritoriale  și independenței  Republicii  Moldova care au fost  răniți, a câte 1000 lei, cu prilejul împlinirii a 25 de ani de la declanşarea războiului pentru apărarea integrităţii teritoriale şi independenţei Republicii Moldova, după cum urmează:

- dlui Anatolie Gaidev, locuitor  al or. Ștefan Vodă;
- dlui Sergiu Ceban, locuitor al or. Ștefan Vodă;
- dlui Igor Gondobescu, locuitor al or. Ștefan Vodă;
- dlui Victor Țurcan, locuitor al s. Ermoclia ;
- dlui Alexei Marin, locuitor al s. Feștelița; 

- dlui Mihail Borș, locuitor al s. Popeasca;
- dlui Petru Roșca, locuitor al s. Popeasca;
- dlui Veaceslav Șargarovschii, locuitor al s. Ermoclia.
- 15,0  mii lei direcției generale educație Ștefan Vodă pentru menționarea învingătorilor și participanților concursului raional  ,,Pedagogul anului 2017”;

- 10,0 mii lei pentru asigurarea activității Consiliului raional al elevilor, inclusiv: procurarea materialelor didactice, rechizitelor de birou, schimb de experiență;  
- 70,0  mii lei pentru menționarea copiilor capabili de performanțe;

- 179,0 mii lei primăriei s. Popeasca pentru achitarea contribuției la implementarea proiectului de instalare a unei stații de purificare în localitate, care este finanțat din mijloacele Fondului Ecologic Național; 

- 200,0 mii lei primăriei s. Ermoclia pentru  achitarea contribuției la implementarea proiectului ,,Construcția sistemului de canalizare din localitate” (costul total constituie 4300,0 mii lei);

- 31,2 mii lei IMSP Spitalul raional Ștefan Vodă pentru efectuarea investigațiilor medicale a recruților neasigurați pentru îndeplinirea serviciului militar cu termen redus în perioada 22.03.2016-29.07.2016;

- 30,0 mii lei asociației de dezvoltare durabilă ,,Generația Pro”, contribuția pentru implicarea tinerilor la desfășurarea programului de granturi mici, care va fi lansată în primăvara anului curent de către Fondul pentru tineri Ștefan Vodă;

- 5,0 mii lei pentru achitarea serviciilor de orchestrare a Imnului raionului Ștefan Vodă;

- 7,0 mii lei Organizației teritoriale Ștefan Vodă a AO Asociației Nevăzătorilor din Moldova pentru desfășurarea activităților cultural-sportive planificate pentru perioada anului 2017;

- 650,0  mii lei direcției generale educație Ștefan Vodă pentru procurarea a  unei unități de transport (microbuz);

- 30,0 mii lei pentru susținerea materială tinerilor specialiști (a chite 5,0 mii lei) din instituțiile de învățământ din raionul Ștefan Vodă, angajați fără îndreptare de la instituțiile de învățământ, inclusiv:

dlui Vadim Josan,  Liceul  Teoretic „B.P.Haşdeu” s. Olănești ,
dnei Olga Bodolan, școala sportivă Stefan Vodă (filiala Carahasani),
dlui Oleg Fulga, școala sportivă Stefan Vodă (filiala Cioburciu),
dlui Ștefan Surjenco, gimnaziul „Mihai Viteazu” s. Carahasani,
dlui Dumitru Sârghi, liceul teoretic „Maria Bieșu” s. Volintiri,
dnei Cristina Frimu, liceul teoretic „Ștefan Vodă” or. Ștefan Vodă;
- 10,0 mii lei primăriei s. Ștefănești pentru schimbarea geamurilor la grădinița de copii din localitate;

- 197,0 mii lei Centrului pentru copii în situație de risc din or. Ștefan Vodă pentru reparația încăperilor în legătură cu schimbarea sediului în incinta Centrului specializat pentru copii și tineri cu dizabilități din or. Ștefan Vodă;

- 24,3 mii lei IMSP Centrul de Sănătate Olănești pentru achitarea datoriei anului 2016 la reparația capitală OMF Căplani;

- 200,0 mii lei primăriei s. Feștelița pentru achitarea contribuției în cadrul implementării proiectului legat de construcția sistemului de canalizare comunal, finanțat de Fondul Ecologic Național;

- 15,0 mii lei AO al veteranilor de război și muncă din raionul Ștefan Vodă pentru desfășurarea unor activități legate de consemnarea jubileului de 30 ani de la fondarea asociației;

- 300,0 mii lei pentru efectuarea reparației la tabăra de odihnă pentru copii ,,Dumbrava’’ din s. Talmaza;

- 600,0 mii lei aparatului președintelui raionului pentru reparația capitală a sediului Consiliului raional și a sistemului energetic;

- 300,0 mii lei primăriei s. Carahasani pentru implementarea proiectului “Renovarea sistemului de energie termică, construcția sistemului de încălzire și reparația interiorului la casa de cultură  din s. Carahasani”;
- 40,0 mii lei în scopul  acordării premiului anual pentru activitatea în anul 2016 persoanelor, care deţin funcţia de demnitate publică și unor funcționarilor publici din cadrul Consiliului raional, în conformitate cu prevederile art.8 (3) al Legii nr.355-XVI  din 23.12.2005 „Cu privire la sistemul de salarizare în sectorul bugetar”, art.9 (5) al Legii nr.48 din 22.03.2012 ”Privind sistemul de salarizare a funcţionarilor publici”, cu modificările și completările ulterioare, și Regulamentului privind plata premiului anual persoanelor care deţin funcţii de demnitate publică și funcționarilor publici din cadrul subdiviziunilor Consiliului raional Ștefan Vodă, aprobat prin decizia Consiliului raional nr.3/12 din 30 aprilie 2015, inclusiv: aparatului președintelui raionului – 31,9 mii lei, direcției generale educație – 4,1 mii lei,  direcției finanțe - 4,0 mii lei.
5. Se distribuie mijloace bugetare din soldul mijloacelor băneşti format în urma executării bugetului raional pe anul 2016 în sumă totală de 4268,6 mii lei instituțiilor de învățământ primar și  secundar general din raion, ținând cont de soldurile mijloacelor bănești din transferuri categoriale ale acestor instituții la finele anului 2016 și necesitatea efectuării unor cheltuieli suplimentare în anul 2017, după cum urmează:

- 291,4 mii lei liceului teoretic „Ştefan Vodă” or. Ștefan Vodă pentru întreținerea instituției și reparația sistemului energetic;

- 137,0 mii lei liceului teoretic „Ștefan Ciobanu” s. Talmaza pentru schimbarea geamurilor și ușilor;

- 249.9 mii lei liceului teoretic „Maria Bieşu” s. Volintiri pentru schimbarea geamurilor  și procurarea unor mijloace fixe;

- 403,0 mii lei liceului teoretic „B.P.Haşdeu” s. Olănești pentru schimbarea geamurilor  și renovarea sistemului de încălzire;

- 199,1 mii lei liceului teoretic „Ecaterina Malcoci” s. Crocmaz pentru procurarea calculatoarelor și reparația pardoselilor la sala de sport;

- 51,2 mii lei gimnaziului „Dm Cantemir” or. Ştefan Vodă pentru întreținerea instituției, reparația scărilor de la intrare și procurarea unor mijloace fixe;

- 19,7 mii lei gimnaziului „Mihai Sîrghi” s. Cioburciu pentru procurarea mobilierului;

- 169,5 mii lei gimnaziului „Ion Creangă” s. Ermoclia pentru izolarea pereților;

- 100,0 mii lei gimnaziului „Alexandru cel Bun” s. Slobozia pentru procurarea veselei și reparația capitală a cantinei;

- 137,0 mii lei gimnaziului „Mihai Eminescu” s. Antonești pentru izolarea pereților la sala de sport și procurarea mobilierului igienic;

- 248,9 mii lei gimnaziului „Căplani” s. Căplani pentru reparația cantinei și procurarea unor mijloace fixe;

- 60,5 mii lei gimnaziului „Ion Creangă” s. Copceac pentru întreținerea instituției;

- 249,9 mii lei gimnaziului „Mihai Viteazul” s. Carahasani pentru schimbarea geamurilor și procurarea unor mijloace fixe;

- 104,0 mii lei gimnaziului din s. Palanca pentru procurarea calculatoarelor și a centrului muzical;

- 150,0 mii lei gimnaziului „Grigore Vieru ” s. Purcari pentru schimbarea geamurilor;

- 193,9 mii lei gimnaziului din s. Răscăieți pentru schimbarea ușilor la sala de sport și renovarea sistemului de iluminare;

- 81,7 mii lei gimnaziului  din s. Semionovca pentru întreținerea instituției;

- 100,0 mii lei gimnaziului „Anatol Sîrghi” s. Talmaza pentru procurarea mobilierului igienic și schimbarea ușilor; 

- 114,4 mii lei gimnaziului „Ștefan Culea” s. Tudora pentru procurarea calculatoarelor și întreținerea instituției; 

- 350,0 mii lei gimnaziului „Vasile  Moga ” s. Feștelița pentru construcția grupului sanitar;

- 40,0 mii lei gimnaziului din s. Brezoaia pentru procurarea calculatoarelor și materialelor didactice;

- 277,0 mii lei gimnaziului din s. Popeasca pentru reparația cantinei și schimbarea cazanelor;

- 64,0 mii lei gimnaziului din s. Marianca de Jos pentru procurarea inventarului la bucătărie și întreținerea instituției; 

- 123,3 mii lei gimnaziului  din s. Răscăieții Noi pentru întreținerea instituției și schimbarea geamurilor;

- 138,6 mii lei gimnaziului  din s. Ștefănești pentru schimbarea geamurilor;

- 10,0 mii lei gimnaziului din s. Viișoara pentru întreținerea instituției și procurarea a unui boiler;

- 204,6 mii lei școlii primare „Grigore Vieru” din or. Ștefan Vodă pentru procurarea plitei electrice și amenajarea terenului sportiv.

6. Ținând cont de cele expuse în pct. 1-5 și de soldul mijloacelor băneşti format în urma executării bugetului raional pe anul 2016, care la situația din 31.12.2016 a constituit 11903,6 mii lei, anexa nr.1 la decizia  Consiliului  raional nr.5/5 din 15 decembrie 2016 ”Cu privire la aprobarea bugetului raional  pe anul  2017” se prezintă în redacție nouă, după cum urmează:

Indicatori generali și sursele de finanțare ale bugetului raional pentru anul 2017

	Denumirea


	Cod                      Eco
	Suma,

mii lei

	 I,VENITURI, total


	
	  136353,7

	  inclusiv transferuri de la bugetul de stat   
	
	1                     119788,1


	 II.     CHELTUIELI, total


	
	  141401,7   

	 III.     SOLD BUGETAR      
	
	                                                           -5048,0


	        IV.      SURSELE DE FINANȚARE, total          
	
	5048,0

	inclusiv conform clasificației economice ( K3):
	
	

	        Împrumuturi recreditate între bugetul de stat și bugetele locale         
	561
	  -2329,3

	       Sold de mijloace bănești la începutul perioadei  
	910
	 11903,6

	     Sold de mijloace bănești la sfârșitul    perioadei    


	930
	-4526,3


Totodată, se modifică și se completează anexele nr.2 și nr.3 la decizia Consiliului  raional nr.5/5 din 15 decembrie 2016 ”Cu privire la aprobarea bugetului raional  pe anul  2017”,  după cum urmează:
a) Anexa nr.2 se modifică și se completează după cum urmează:

compartimentul “ Alte venituri” ,

- la poziția „Comercializarea mărfurilor și serviciilor (Cod Eco1423)” cifra „1869,3 ” se substituie prin cifra „1884,3”( plus 15,0 ); 
- la  poziția “Total venituri” cifra „136338,7” se substituie prin cifra „136353,7”(plus 15,0),

corespunzător, se modifică anexa nr.2-a.

b) Anexa nr.3 se modifică și se completează, după cum urmează:

- la poziția “Cheltuieli recurente, în total”  cifra „134009,4” se substituie prin cifra „141401,7” (plus 7392,3);

- la poziția “Servicii de stat cu destinație generală” resurse total, cifra „7528,4” se  substituie prin cifra „8282,3” (plus 753,9), inclusiv: resurse generale - cifra „7220,1” se  substituie prin cifra „7974,0 ” (plus 753,9), din ele: subprogramul Exercitarea guvernării - cifra „3200,2” se substituie prin cifra „3832,1” (plus 631,9), subprogramul Servicii de suport pentru exercitarea guvernării - cifra „1697,6” se  substituie prin cifra „1815,6” (plus 118,0), subprogramul Politici și management în domeniul bugetar-fiscal - cifra „1269,6” se  substituie prin cifra „1273,6” (plus 4,0) ;
- la poziția “Ocrotirea sănătății” resurse total, cifra „150,0” se  substituie prin cifra „205,5” (plus 55,5), inclusiv: resurse generale - cifra „150,0” se  substituie prin cifra „205,5 ” (plus 55,5), din ele: subprogramul Programe naționale și speciale în domeniul ocrotirii sănătății - cifra „150,0” se  substituie prin cifra „205,5” (plus 55,5) ;

- la poziția “Cultura, sport, tineret, culte și odihnă ” resurse total, cifra „3922,3” se substituie prin cifra „4237,3” (plus 315,0), inclusiv: resurse generale - cifra „3922,3” se  substituie prin cifra „4237,3” (plus 315,0), din ele: subprogramul Dezvoltarea culturii - cifra „418,9”  se  substituie prin cifra „723,9” (plus 305,0), subprogramul Sport - cifra „2724,8”  se  substituie prin cifra „2734,8” (plus 10,0) ;

- la poziția “Învățământ” resurse total, cifra „97734,1” se substituie cu cifra „103096,8” (plus 5362,7), inclusiv: resurse colectate de autorități/instituții bugetare - cifra “3825,3” se substituie prin cifra „3840,3”  (plus 15,0), din ele: subprogramul Politici și management în domeniul educației - cifra „2260,7” se substituie prin cifra „2954,8” (plus 694,1), subprogramul Învățământ primar - cifra „3392,5” se substituie prin cifra „3597,1” (plus 204,6), subprogramul Învățământ gimnazial - cifra „50807,0” se substituie prin cifra „ 53858,0” (plus 3051,0), subprogramul Învățământ liceal - cifra „24824,3” se substituie prin cifra „25857,3” (plus 1033,0),), subprogramul Educația extrașcolară  și susținerea elevilor dotați - cifra „10907,1” se substituie prin cifra „11277,1” (plus 370,0), se introduce subprogramul Educație timpurie - „10,0” (plus 10,0) ;

- la poziția “Protecție socială” resurse total, cifra „17664,1” se substituie prin cifra „17990,3 ”(plus 326,2), inclusiv: resurse generale - cifra „15745,4” se substituie prin cifra „16071,6” (plus 326,2), din ele: subprogramul Protecție a familiei și copilului - cifra „6518,1” se substituie prin cifra „6715,1” (plus 197,0), Protecție socială în cazuri excepționale - cifra „1838,7” se substituie prin cifra „1856,2” (plus 17,5), se introduce subprogramul Protecție în domeniul asigurării cu locuințe - „111,7” (plus 111,7).
- Se introduce poziția “Gospodăria de locuințe și gospodăria serviciilor comunale” resurse total, cifra „579,0”(plus 579,0), inclusiv: resurse generale - “579,0”  (plus 579,0), din ele: subprogramul Aprovizionarea cu apă - „579,0” (plus 579,0) .
7. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcină dnei Ina Caliman, şef, direcţie finanţe.
8  Prezenta decizie se aduce la cunoştinţă:

           Oficiului Teritorial Căuşeni al Cancelariei de Stat;

           Aparatului preşedintelui raionului;

           Direcţiei finanţe;

           Tuturor executorilor de buget şi primăriilor nominalizaţi;

           Prin publicare pe pagina web a Consiliului  raional Ştefan Vodă. 
Preşedintele şedinţei                                                                   Anatolie Sîrbu  
Secretarul Consiliului raional                                                         Ion Ţurcan 
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