	Darea de seama a DCGCD pe anul 2017
Direcția construcții, gospodăria comunală și drumuri (CGCD) ca parte  componenta a Consiliului  raional exercita  funcția  de  monitorizare  si  mobilizare  a  instituțiilor  publice  locale la  realizarea  politicii cât și a strategiei de dezvoltare social-economică a raionului pentru anii 2016-2020 în următoarele domenii: construcții, gospodărie comunală, construcția si exploatarea  drumurilor, construcția si exploatarea  rețelelor de gaze  naturale, eficienta  energetică, salubrizarea localităților, asigurarea  cu  apa  potabila și canalizare, asigurarea  exploatării  centralelor termice, amenajarea  localităților.
Lista statelor direcției este din 5 specialiști: șef direcție, specialist principal, specialist superior, specialist  – 2 persoane. La  moment  avem o funcție vacantă de specialist.
Bugetul direcției pentru anul 2017 a fost aprobat în sumă de 484,0 mii lei,care a fost  mărita cu 53,0 mii lei, pentru responsabilului tehnic la gestionarea drumurilor. In total a fost preconizat 537 mii lei, din care retribuirea muncii  - 285 mii lei pentru 5 salariați. Au  fost  executați 469,2 mii lei, am avut  economie – 67,8 mii lei, care s-a format  din funcția vacantă. In ziarul raional de 6 ori a fost  publicat  anunțul  de  angajarea în munca, dar fără rezultat.
Contribuții sociale si medicale au fost preconizate în sumă de 72,7 mii lei, executate în suma de 65,0 mii lei. 55,0 mii lei au fost executate la întreținerea responsabilului tehnic la gestionarea drumurilor.  La procurarea mărfurilor si servicii au fost preconizate 124 mii lei care au fost executate.  
În  conlucrare  cu  administrația publica locală, direcțiile CR, managerii  instituțiilor  publice si  agenții economici în anul 2017  au  fost  obținute următoarele  realizări:
1. La  reparația  și  întreținerea  drumurilor  publice  locale au  fost  alocate  11082,6 mii lei .  Pentru  valorificarea  acestei  sume  împreună  cu Direcția  economie  și  atragerea  investițiilor  s-au organizat  și  petrecut  4  licitații, 2 COP   și  s-au  încheiat  5  contracte  directe  cu   agenții  economici.
a) Prima  licitație  a  fost  la  reparația  unor  sectoare  cu beton  asfaltic  de  3173,8  mii  lei  și  a  fost  câștigată  de  SA  „Ambalaj  Bulboaca”  cu  2823,6  mii lei.  Aici  au  intrat  lucrările  de  reparație  cu  beton  asfaltic la  drumurile  publice  locale: 
L 595.1 - drum de  acces  spre s. Slobozia,   2  sectoare  cu  lungimea  de  550 m. l.;
L 594  R 30 - drum de  acces  spre  or. Ștefan Voda,  1  sector cu  lungimea  de  450  m. l.;
L 583  - Ermoclia – Alava,  1  sector  cu  lungimea  de 180 m. l.;
L 584  Ștefan Vodă - Ștefănești – Volintiri - Alava (prin Volintiri), 4  sectoare  cu  o  lungime  de  620 m. l.
b) A  doua  licitație  a  fost  la  întreținerea  drumurilor  publice  locale  și  reparația  unor  sectoare  cu  piatra  sparta  în  suma  de  5038,9  mii lei. Licitația  a  fost  câștigată de  SRL  „Credo Industry”   cu   suma  de  4513,4  mii lei. S-au efectuat  lucrările  de  reparație  a  îmbrăcămintei  rutiere  cu  piatră  spartă  la  drumurile  publice  locale:
L 592   R 30 - drum  de  acces  spre  s. Căplani  - 4 sectoare cu  lungimea  totală  de  2770  m. l.;
L  584 - Ștefan Voda - Ștefănești – Volintiri – Alava – 3 sectoare  cu  lungimea  de  850  m. ;
L  586   R 30 - drum  de  acces  spre  tabăra  Dumbrava  cu  lungimea  de  640  m. l. 
Plus  la  acesta  s-au  efectuat următoarele lucrări: marcajul  rutier, profilări, plombări  cu  beton  asfaltic,  cosirea  vegetației de pe  acostamente  și taluze, defrișarea  tufarilor,  instalarea   semnelor  rutiere  și  alte  lucrări  de  întreținere  a  drumurilor publice  locale  în  suma  de  4120,7  mii lei 
c) A  treia  licitație  a  fost  la  reparația  îmbrăcămintei  rutiere  cu  piatră  spartă  în  sumă  de  2033,7  mii lei,  care  a  fost  câștigată  de  SRL “Acid  Trans”  cu  suma  de  1627,0  mii lei  și  s-au  efectuat  lucrări  la  drumurile  publice  locale  L 583  Ermoclia  - Alava  1500  m. l.  și  la 
L  593  R  30  - drum de  acces  spre  s. Crocmaz.
d) Din  fondul  rutier  s-a construit  și  un  trotuar ca  parte  componentă a  drumului  public  local  L 584.1, drum  de  acces   spre  s. Copceac,  și  anume  prin  localitate.  COP  a  fost  câștigat  de   SRL   Marialexprim  (299,3 mii lei)
Spre  marele  nostru  regret  la  finele  anului  nu  au  fost  valorificați 1589,4 mii lei care au fost  preconizați pentru  procurare unui  autogreder. În  acest  contest vă  informez  că  licitația publică pentru procurarea  unui  autogreder  a  avut  loc  la dara  de 07 noiembrie 2017. S-au prezentat cu  oferte 6 agenți  economici.  În  urma  licitației a fost  desemnat  câștigător SRL - Speranța-PF-Com, însă SRL Autoprezent a depus o contestație privind dezacordul desemnării SRL Speranța-PF-Com ca  învingător, motivul fiind  obiecțiile la  necorespunderea caracteristicilor  tehnice  ale  autogrederului propus cu  cele  expuse  în  caietul de sarcini.  Dat  fiind  faptul  că  procedura  de  examinare a  contestațiilor  prevede  respectarea  unui  termen de 20  zile,  chiar  dacă  Agenția Națională pentru  Soluționarea  Contestațiilor a respins-o, termenul de livrare a autogrederului a fost  depășit, autogrederul nu putea  fi  livrat până  la  finele  anului, cum prevedea  caietul de sarcini și  grupul  de  lucru  pentru  achiziționarea  bunurilor  și  serviciilor  a  hotărât  anularea  procedurii de  achiziție, dar s-a   reușit  procurarea  a  1560 m2  de  placi  de  beton  pentru pavare  (179,4 mii lei),  piatră spartă - 580  tone  în  sumă  de  179,9  mii lei,  și  diferite  unelte  și  mecanisme pentru  întreținerea  drumurilor  publice  în   sumă  de  91,3  mii lei.
Pentru  anul 2018  pentru  reparația  drumurilor  publice  locale  din raionul  Ștefan  Vodă  este  preconizată  suma  de 9627,4 mii lei . Vreau  să  asigur  că  licitațiile  publice  vor  fi  petrecute  cât  se poate  din  timp, astfel  ca  până  la finele  anului  să  fie  valorificată toată  suma.  
2. La instituțiile  preuniversitare  în  anul  2017 au  fost  valorificați  14413,0  mii lei . În  aceasta  sumă  intră   alocările  de la:
· Consiliul raional – 6088,0 mii lei , 
· Bugetul de Stat – 2489,0 mii lei 
· Bugete instituțiilor – 2234,0 mii lei 
· APL -1 – 116,0 mii lei
· Granturi – 3335,0 mii lei 
· Alocațiile părinților – 151,0 mii lei 
 Cele  mai  însemnate  lucrări  s-au   efectuat  la  LT „Ștefan  Vodă”  la  reparația  liceului  și  căminului, unde  au  fost  alocate  finanțe  de  la  România - 1276,0 mii lei .
LT  B.P. Hajdeu din s. Olănești – schimbarea a 46 uși 30  ferestre, izolarea  parțială  a  pereților  și renovarea  sistemei  de  încălzire, cu  sprijinul Guvernului Japoniei - 1679,0 mii lei .
În Gimnaziul Ion  Creangă s. Copceac  s-au  schimbat  79  ferestre,  9  uși,  gardul  și  porțile.
Gimnaziul  Vasile  Moga s. Feștelița -  s-au  renovat  grupurile  sanitare, canalizarea  cu  hazna.
La  gimnaziul  Mihai  Sîrghi  din  Cioburciu  au  fost  valorificate  375,0 mii lei: la  schimbarea  ferestrelor - 235,0 mii lei, reparația  centralei  termice - 120,0 mii lei, canalizare - 10,0  mii lei, reparația  acoperișului - 10,0 mii lei 
Școala  primară Grigore  Vieru  Ștefan  Vodă -  653,0  mii lei:  la  schimbarea  ferestrelor – 354,0  mii lei, pavarea  terenului  de  joacă – 119  mii lei, procurarea  radiatoarelor – 180,0 mii lei.
Gimnaziul  Mihai  Viteazul s. Carahasani: schimbarea  ferestrelor și  reparația  depozitului – 220,0 mii lei.
Liceul M. Bieșu s. Volintiri – 470,0 mii lei la  acoperirea  atelierului  de  meserii.
Am  evidențiat  doar  câteva   instituții publice  de  învățământ, dar  vreau  să  spun  că  în  toate  celelalte instituții  s-au  efectuat  careva  lucrări  de  reparație  și  procurări.
La  asistența  socială  au   fost  efectuate  reparații  la  Centru pentru  copii  aflați  în  situații  de  risc  în  sumă  de  240,4  mii  lei: electricitate - 103,6  mii lei,  au  fost  procurate  materiale  pentru  renovarea  sistemului  de  încălzire  și  aprovizionare cu  apă  caldă  în  sumă  de 110,3 mii lei.
3. În  domeniul  sănătății:
IMSP  S.R. Ștefan  Vodă – 412,1mii lei (Consiliul raional - 195,8mii lei.): s-a  reparat  secția  internare  și  blocul  alimentar.
SAMF  Ștefan Voda – 224,0 mii lei: reparație curentă si parțiala a sistemei de încălzire
OMF Răscăieți – 329,0  mii lei,reparație curentă ,intrare separată
OMF Ștefănești – 79,9 mii lei, schimbarea integrală a sistemei de încălzire
OMF Semionovca – 178,8 mii lei, reparație pe exterior
OMF Volintiri – 120,0 mii lei, reparație curentă
OMF Palanca – 86,7 mii lei, reparație curenta blocului sanitar 
OMF Brezoaia – 110 mii lei, schimbarea ferestrelor, reparația parțială a acoperișului
OMF Marianca de Jos – 135,4 mii lei,reparație curenta, schimbarea ferestrelor 
OMF Tudora – 12,0 mii lei, reparația sistemei de încălzire 
OMF Purcari – 500,0  mii lei,reparație integrală,izolarea pereților prin exterior . 
                            Total 1775,8 mii lei 
      CMF Crocmaz – 70,0  mii lei, canalizarea, reparație cosmetică.
      CMF Olănești – 232,7 mii lei,   inclusiv Consiliu raional - 24,3 mii lei 
      CMF Antonești – 135,2 mii lei, reparație curenta
	Total – 437,9 mii lei 
Sume  considerabile s-au  alocat  și la reparația  acoperișului la  garajul Consiliului raional – 238,6 mii lei 
Reparația  blocurilor  sanitare în clădirea Consiliului raional – 580,7 mii lei 
Reparația acoperișului la Consiliul raional – 73,4 mii lei 
La Centrul  militar  s-au  schimbat  ferestrele  în  sumă  de  73,4  mii lei și  la  centrul  stomatologic s-a  făcut  reparație  de 202 mii lei,  din  care  50 mii lei  sunt  de la  Consiliul raional.
S-a  lucrat  cu  succes  și  la  pregătirea  economiei  raionului  și  sferei  sociale  pentru  activitate  în  perioada  toamnă – iarnă  2017 – 2018.
Toate  centralele termice  până în  prezent  funcționează  satisfăcător.  În  bugetele  instituțiilor  s-au  preconizat  surse  financiare  pentru  plata  agentului  termic.
Au   fost  instruiți  și  atestați  circa  200  operatori  a  CT  ce  funcționează  pe  gaze  naturale.   25  de  persoane  s-au  școlarizat  și  au  primit  calificația  de  operator  a  CT. De asemenea  s-a  efectuat  reciclarea  persoanelor  responsabile  de  exploatarea  obiectelor  industrial  periculoase.
Pe  parcursul  anului  2017  specialiștii  Direcției  construcții, gospodărie  comunală  și  drumuri  au  examinat  58  de  petiții  a  cetățenilor raionului, în  care  s-au  examinat  pagubele  în  urma  calamităților  naturale  ori  ajutorul  necesar  pentru  reparații  în  special  a  caselor  de  locuit avariate.
S-au mai  întocmit și s-au  aprobat  circa  220  de  devize  de  cheltuieli  a  diferitor  instituții  publice  ce  au  tangență  cu  Consiliul  raional.
Iurie Afanasiev,  șeful DCGCD
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