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 Raport privind activitatea Direcţiei finanţe Ştefan Vodă 

în anul 2017
      Direcţia finanţe a Consiliului raional Ștefan Vodă  ca o subdiviziune structurală a Consiliului raional, a activat pe parcursul anului 2017  în baza Regulamentului Direcţiei finanţe, aprobat prin decizia Consiliului raional nr.4/12 din 16.08.2012, călăuzindu-se  de legislaţia  în vigoare, decretele Preşedintelui Republicii Moldova, hotărârile  Parlamentului şi Guvernului Republicii Moldova,  ordinele, notele şi instrucţiunile metodologice a Ministerului Finanţelor al Republicii Moldova, deciziile Consiliului raional.
       Activitatea direcției în anul 2017a fost direcționată la implementarea în continuare a reformei managementului finanțelor publice în conformitate cu Legea finanțelor publice și responsabilității bugetar-fiscale nr.181 din 25 iulie 2014 .
       În anul 2017 a continuat:

   -  implementarea noului sistem informațional de management financiar bazat pe:
     * Clasificația bugetară nouă, aprobată prin Ordinul ministrului finanțelor nr.208 din 24.12.2015 (cu modificările și completările ulterioare),
     * Setul metodologic privind elaborarea, aprobarea și modificarea bugetului, aprobat prin Ordinul ministrului finanțelor nr.209 din 24.12.2015;
   - implementarea în continuare a prevederilor Ordinului ministrului finanțelor nr.216 din 28.12.2015 “Cu privire la aprobarea Planului de conturi contabile în sistemul bugetar şi a Normelor metodologice privind evidenţa contabilă şi raportarea financiară în sistemul bugetar și la fel, a Ordinului  ministrului finanțelor nr.215 din 28.12.2015 „Cu privire la aprobarea  Normelor metodologice privind  executarea de casă a bugetelor componente ale bugetului public naţional prin sistemul trezorerial al Ministerului Finanțelor”.  

       E de menționat, că acestea acte normative, cu modificările și completările ulterioare,  s-au reflectat  nemijlocit în activitatea ordinară a direcţiei în anul 2017. 

      Important de menționat că, în legătură cu introducerea începând cu anul  2017 a unui mecanism nou de monitorizare a cheltuielilor efectuate de către bugetele locale din contul transferurilor de la bugetul de stat, specialiștii direcției au contribuit la implementarea acestui mecanism, în scopul gestionării eficiente a mijloacelor alocate de la bugetul de stat, deținerii unei informații corecte privind soldurile de mijloace transferate și neutilizate.
       De către specialiştii Secţiei elaborarea şi administrarea bugetului şi al Serviciului  contabilitatea bugetară a fost asigurată recepţionarea, examinarea şi totalizarea rapoartelor pe anul 2016, semestrul I ale anului 2017  privind executarea bugetelor satelor, comunelor, oraşului, precum și ale instituţiilor publice finanţate de la bugetul raional. În volumul necesar, conform cerințelor au fost prezentate  Ministerului Finanţelor al Republicii Moldova din motivul obiectiv și subiectiv: anual – către data de 21 martie (13 februarie conform graficului stabilit), pe semestru I a anului 2017–către data de 30 august (26 august conform graficului stabilit).  
      În termen, până la 31 ianuarie 2017  de către sef-adjunct al direcției au fost prezentate pentru înregistrare la Ministerul Finanțelor al RM schemele de încadrare ale Aparatului președintelui raionului și a subdiviziunilor din cadrul Consiliului raional, conform prevederilor Ordinului ministrului finanțelor nr.55 din 11.05.2012 cu modificările și completările ulterioare, cu anexarea explicațiilor necesare. 
      Pe parcursul anului 2017 ca și în anul 2016, specialiștii direcției au informat, dirijat și au ghidat autoritățile APL de ambele nivele la implementarea în continuare a noului sistem  informațional de management financiar (SIMF) la elaborarea, aprobarea, modificarea, executarea și raportarea bugetelor. 
E de menţionat, că lunar de către specialiştii Secţiei elaborarea şi administrarea bugetului, au fost recepţionate şi verificate corectitudinea introducerii informaţiei în raportul privind statele si efectivul de personal (formularul nr.FD-050) ale instituţiilor  bugetare finanţate de la bugetul raional și a primăriilor în sistemul informațional. Aprobarea și semnarea raportului generalizat al raionului și expedierea Ministerului Finanţelor, cu  prezentarea unor explicaţii (după necesitate) s-a efectuat practic, în termen: către data de 10 ( cu unele abateri neesențiale, din motive obiective și subiective).

În scopul asigurării elaborării unei politici salariale unitare și echitabile a angajaților din sectorul bugetar de către Ministerul Finanțelor, de către specialiștii  Secţiei elaborarea şi administrarea bugetului au verificat completarea corectă de către instituțiile bugetare din raion și prezentarea a Informației privind cheltuielile de personal conform Formei-FD-101. Expedierea tuturor informațiilor colectate  (direcția a fost responsabilă de colectarea tuturor fișierelor din raion) către Ministerul Finanțelor s-a efectuat cu unele abateri de la termen stabilit, din motivul obiectiv.
Săptămânal, în scopul monitorizării cheltuielilor de personal și ne admiterii datoriilor cu termen expirat la acest compartiment, în fiecare zi de joi de către specialistul superior al secţiei a fost recepţionată şi generalizată informaţia privind datoriile la cheltuielile de personal.

        De către specialiştii Serviciului contabilitatea bugetară, lunar a fost recepţionată și verificată  informaţia privind starea creanțelor și datoriilor cu termen de achitare expirat (formularul nr.FD-049)ale instituţiilor bugetare finanţate de la bugetul raional și a primăriilor în sistemul informațional. Semnarea raportului, generalizarea şi prezentarea Ministerului Finanţelor al Republicii Moldova s-a efectuat în termen: lunar, către data de 10. 
       În termen, până la 17 martie 2017  de către specialiștii Secției elaborarea și administrarea bugetului a fost întocmită și prezentată informația privind cauzele ce au condus la nevalorificarea transferurilor cu destinație specială pentru finanțarea învățământului preșcolar, primar, secundar general, special și complementar pe anul 2016 conform cerințelor.
    În legătură cu efectuarea inspectării financiare la Consiliul raional pe perioada anilor 2012-2016 de către Inspecția financiară din subordinea Ministerului Finanțelor, specialiștii direcției pe parcursul inspectării (lunile februarie-martie) au întocmit și prezentat informații, analize financiare, explicații solicitate. Important de menţionat, că  pe parcursul anului 2017 a fost organizat lucrul cu contabilii-şefi din cadrul primăriilor şi instituţiilor publice finanţate de la bugetul raional în vederea remedierii şi eliminării neregulilor constatate în urma rezultatelor inspectărilor financiare privind elaborarea şi executarea bugetelor  locale de nivelul I și al II-lea, efectuate de către Inspecția financiară din subordinea Ministerului Finanțelor și Direcţia teritorială inspectare financiară Căuşeni pe parcursul anilor 2016-2017. 

        E de menționat, că în perioada de 10-11 aprilie șeful-adjunct direcției și specialist principal al Secției elaborarea și administrarea bugetului au participat la cursul de instruire cu privire la metodologia de monitorizare și evaluare a bugetelor pe programe. Ca urmare, persoanele date în calitate de formatori au organizat și desfășurat un seminar de instruire cu autoritățile publice locale de ambele nivele pe subiectul dat.
       Conform prevederilor circularei Ministerului Finanțelor nr.06/2-07 din 03.05.2017 specialiștii Secției elaborarea și administrarea bugetului au recepționat, verificat și prezentat  Ministerului Finanțelor în termen stabilit către 25 mai 2017 a indicatorilor  aprobați în bugetele UAT de nivelul I și al II-lea pe anul 2017 pe suport de hârtie și în format electronic, cât și alte informații.
       În scopul achitării în termen a cheltuielilor de personal, inclusiv a concedialelor cadrelor didactice din raion, în termen până la 20 mai 2017 de către specialiştii Serviciului contabilitatea bugetară a fost întocmită și prezentată către Trezoreria Teritorială Ștefan Vodă  informația privind necesitățile de cheltuieli din contul transferurilor cu destinație specială pentru lunile iunie-august.

       Lunar, specialiştii Serviciului contabilitatea bugetară au asigurat monitorizarea soldurilor de mijloace disponibile la conturile trezoriale ale bugetelor de nivelul I şi al II-lea. Totodată, s-a efectuat și analiza  soldurilor mijloacelor financiare la finele lunii cu evoluția datoriilor creditoare cu termen de achitare expirat. Prezentarea analizei date Ministerului Finanțelor al RM în format electronic conform cerințelor s-a efectuat în termen – către data de 15 a lunii următoare perioadei supuse analizei. 
   În perioada de 22.03.2017-31.05.2017 a fost efectuat selectiv controlul corectitudinii calculării și încasării a veniturilor colectate în  instituțiile bugetare ale bugetelor de nivelul I și al II-lea din raion  ( instituțiile bugetare din 7 primării și 3 instituții bugetare  finanțate  din bugetul raional: Centrul de asistență socială pentru persoane vârstnice și cu dizabilități Talmaza, Școala de Arte “Maria Bieșu”, Școala de Arte din s. Olănești).                                                                                                               
        La fel, specialiştii Secţiei elaborarea şi administrarea bugetului şi al Serviciului  contabilitatea bugetară au efectuat trimestrial analiza executării plăților sociale efectuate din transferuri cu destinație specială de la bugetul de stat. Analiza dată cu explicațiile de rigoare  au fost prezentate  Ministerului Finanțelor al RM în termen – către data de 20 a lunii următoare trimestrului de gestiune. 

Pe parcursul anului, specialiștii Secției elaborarea şi administrarea bugetului au coordonat  cu procesul de alocarea mijloacelor financiare persoanelor fizice din Fondul de rezervă al bugetului raional, care s-a efectuat în baza deciziilor Consiliului raional de către Direcţia asistenţă socială şi protecţia familiei Ştefan Vodă, prin intermediul oficiilor poştale din localităţile raionului (în semestrul I a.2017) și casieriei Direcţiei asistenţă socială şi protecţia familiei Ştefan Vodă. Totodată, trimestrial până la data de 10 a lunii următoare trimestrului de gestiune au fost prezentate rapoarte privind utilizarea sumelor alocate.
      E de menţionat, că proiectul bugetului raionului pe anul 2018 şi estimările pentru anii 2019-2020 a fost  elaborat în conformitate cu prevederile circularei a Ministerului Finanţelor al RM „Particularitățile privind elaborarea de către autoritățile administrației publice locale a proiectelor bugetelor locale pentru anul 2018 şi estimările pentru anii 2019-2020” nr.06/2-07 din 17.08.2017 şi altor indicaţii. Ministerului Finanţelor al RM bugetul raionului pe anul 2018 şi estimările pentru anii 2019-2020 a fost prezentat, din motive obiective, cu abateri de la  termenul stabilit (21.09.2017), către data de 25.09.2017.  Important că, elaborarea și prezentarea bugetului raionului s-a efectuat în cadrul noului  sistem informațional de management financiar. 

     Totodată menționăm, că pe parcursul anului 2017 specialiștii Secţiei elaborarea şi administrarea  bugetului au dirijat și ghidat autoritățile de ambele nivele cu procesul de corelarea bugetelor proprii cu prevederile Legii bugetului de stat pe anul 2017 nr,279 din 16 decembrie 2016 cu modificările și completările ulterioare conform cadrului legal. Monitorizarea și prezentarea informațiilor solicitate Ministerului Finanțelor s-au efectuat în termeni stabiliți conform cerințelor
      Preşedintelui raionului şi, corespunzător, în comisiile de specialitate ale Consiliului raional proiectul bugetului a fost prezentat în volumul necesar, cu unele abateri  de la termeni stabiliţi de legislaţia în vigoare. Totodată, toţi colaboratori ai direcţiei au contribuit la organizarea şi desfăşurarea audierii publice a bugetului raional pentru anul 2018 către data de 06.12.2017.  Bugetul raional a fost aprobat pe data de 14.12.2017 şi bugetele primăriilor–până la data de 27.12.2017, cu depăşirea termenelor conform cadrului legal (cu excepţia  celor 2 primării).
Important, că toţi specialiştii Secţiei elaborarea şi administrarea  bugetului  au coordonat și monitorizat cu procesul de aprobare și repartizare a bugetelor locale de nivelul I și al II-lea pe anul 2018 în sistemul informațional de management financiar: bugetul raional - către 02 ianuarie 2018, bugetul raionului – către 05 ianuarie 2018. Pe parcursul anului 2017 de către specialiştii Secţiei elaborarea şi administrarea  bugetului şi a Serviciului contabilitatea bugetară au fost pregătite şi desfăşurate 4 seminare cu contabilii-şefi ai primăriilor şi instituţiilor publice, finanţate de la bugetul raional. 

· cu privire la corelarea bugetelor UAT pe anul 2017 cu Legea bugetului de stat pe anul 2017 nr.279 din 16.12.2016 cu modificările și completările ulterioare;

· particularităţile şi neajunsurile depistate la întocmirea raportului privind executarea bugetelor UAT pentru anul 2016 şi particularităţile ce ţin de întocmirea și prezentarea rapoartelor financiare privind executarea bugetelor UAT pentru anul 2017; 
· cu privire la prezentarea bugetelor UAT aprobate pe anul 2017;

· calcularea sporului pentru intensitatea muncii (plăților de stimulare) funcționarilor publici și resursele suplimentare pentru aceasta;

· particularitățile a procesului  de modificare și redistribuire a bugetelor locale în sistemul informațional de management financiar;

· particularitățile privind finanțarea cheltuielilor din contul transferurilor cu destinație specială pentru infrastructura drumurilor;
· unele modificări ale legislaţiei bugetar-fiscale în vigoare pentru anul 2017;

· unele particularități la întocmirea şi prezentarea rapoartelor operative lunare în sistemul informațional pe parcursul anului 2017(formularul nr.FD-049 și formularul nr.FD-050);

·  cu privire la reflectarea corectă în evidenţa contabilă a tuturor operaţiunilor economice pe parcursul anului;

· cu privire la particularităţile cheltuielilor de personal: implementarea normelor salariale pentru anul 2017 şi pentru anul 2018;

· elaborarea proiectelor de buget pe anul 2018 şi estimările pentru anii 2019-2020;

· unele particularități privind elaborarea proiectelor bugetelor locale în modulul BPS;

· unele aspecte specifice de implementare în continuare a metodologiei bugetării bazate pe programe şi performanţă în anul 2017;

·  reducerea datoriilor cu termen de achitare expirat.
E de menţionat, că seminarele desfăşurate au fost şi sunt productive şi necesare pentru activitatea financiar-economică a primăriilor şi instituţiilor publice finanţate de la bugetul raional.

Către  cele 7 şedinţe ale Consiliului raional din anul 2017 au fost elaborate 17 proiecte de decizii din aspectul financiar-economic, din ele:

1. Cu privire la corelarea bugetului raional pe anul 2017;
2. Cu privire la executarea bugetului raional pentru anul 2016, semestrul I, 9 luni ale anului 2017;

3. Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din fondul de rezervă a bugetului raional pentru anul 2017;

4.  Cu privire la modificarea bugetului  raional pe anul 2017.

         Totodată, pe parcursul anului 2017 de către specialiștii a Secţiei elaborarea şi administrarea bugetului, desemnate prin dispoziția președintelui raionului nr.6-a din 05.01.2017 cu rolul de administrator de buget în Sistem Informațional “Gestionarea alocațiilor bugetare ”, s-au efectuat modificările a planurilor de alocații bugetare ale instituțiilor  bugetare din subordinea Consiliului raional în baza  celor  65 dispoziții ale președintelui raionului emise.
E de menționat că specialiștii direcției au participat in comisiile Consiliului orășenesc Ștefan Vodă de evaluarea activității ÎM „Direcția de producție  “Apă-Canal” din or. Ștefan Vodă”. Totodată, a fost acordat ajutor metodologic și practic la întocmirea unor informații pentru prezentarea Ministerului Finanțelor în legătură cu emiterea de către primăria or. Ștefan Vodă a Garanției de plată, în scopul asigurării rambursării împrumutului recreditat în conformitate cu Acordul de credit subsidiar între Ministerul Finanțelor și ÎM „Direcția de producție “Apă-Canal” din or. Ștefan Vodă” și solicitării reeșalonării rambursării împrumutului și a plăților aferente anului 2017.
Specialiştii Serviciului contabilitatea bugetară au efectuat unele controale tematice privind  starea evidenţei contabile la Direcţia asistenţă socială şi protecţia familiei Ştefan Vodă și acordat ajutor metodologic și practic în legătură cu demisia contabilului șef. 
      Totodată menţionăm, că specialiştii Direcţiei finanţe pe parcursul anului 2017 au fost implicaţi în prezentarea  şi rezolvarea  problemelor  cotidiene, din ele:

· acordarea ajutorului metodologic și practic ce ține de modul de contabilizare a unor operațiuni economice;
· informarea și dirijarea pe parcursul anului a autorităților APL de nivelul I și al II-lea cu procesul de modificare și redistribuire a bugetelor locale în sistemul informațional de management financiar;

· monitorizarea finanțării cheltuielilor bugetelor UAT de nivelul I și al II-lea din contul transferurilor cu destinație specială pentru infrastructura drumurilor;

· analiza mersului utilizării mijloacelor financiare prevăzute în bugetele locale de nivelul I și al II-lea în anul 2017 din Fondul Ecologic și Fondul Investițiilor Sociale din Moldova;

· organizarea  lucrului pe întrebările  ce ţin de reducerea  datoriilor   debitoare şi creditoare  ale bugetelor primăriilor şi instituţiilor publice finanţate de la bugetul raional cu termen de  achitare expirat;

· organizarea lucrului a Comisiei speciale de selectare  a persoanelor care solicită indemnizaţii unice în  conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.836 din 13.09.2010 „Cu privire la acordarea indemnizaţiilor unice pentru construcţia unei case individuale ori unei locuinţe cooperatiste sau procurarea spaţiului locativ, sau restaurarea caselor vechi unor categorii de cetăţeni”, cu modificările şi completările ulterioare;
· evidenţa şi examinarea  scrisorilor, demersurilor, petiţiilor  în termenii stabiliţi;

· analiza mersului utilizării mijloacelor financiare pe obiective prevăzute în bugetul de stat pe anul 2017 nr.279 din 16.12.2016 cu modificările și completările ulterioare, conform Hotărârii Guvernului nr.584 din 24.07.2017 cu privire la aprobarea Programului activităţilor de reintegrare a ţării pe anul 2017;

· participarea la seminarele lunare organizate de Inspectoratul Fiscal pe raionul Ştefan Vodă  cu agenţi economici din teritoriu, pe întrebările ce ţin de modificările şi completările parvenite în legislaţia fiscală în vigoare;

· lucrul în comisiile speciale ale Consiliului raional;

· acordarea contabilităţilor centralizate din cadrul primăriilor şi instituţiilor publice ajutor consultativ, metodologic  şi practic;

· şi altele.
La rând cu cele expuse mai sus putem menţiona, că în activitatea Direcţiei finanţe pe parcursul anului 2017 au fost şi unele rezerve de ordin obiectiv şi subiectiv, care n-au fost realizate:

 Secţia elaborarea şi administrarea bugetului:

· monitorizarea utilizării de către APL de nivelul I și al II-lea a tuturor  transferurilor cu destinație specială de la bugetul de stat; 
· examinarea sistematică a mersului executării bugetului raionului pentru propunerea acţiunilor concrete în vederea majorării bazei fiscale a bugetului şi optimizării  cheltuielilor bugetare;
· participarea, în caz de necesitate, la efectuarea controalelor în instituţiile publice şi în primării;
· efectuarea controalelor tematice în instituţiile preşcolare privind utilizarea alocaţiilor prevăzute pentru alimentaţia copiilor,analiza frecvenţei copiilor în aceste instituţii;
· analiza permanentă a cheltuielilor efectuate de către instituţiile de învățământ primar şi secundar general întru implementarea în continuare finanţării pe bază de formulă (de cost standard per elev);

· recepţionarea bugetelor aprobate cu anexarea anexelor și calculelor necesare  a bugetelor primăriilor și instituțiilor publice finanțate de la bugetul raional în termeni stabiliţi;

· implicarea tuturor specialiştilor secţiei ce ține de procesul de modificare și redistribuire a bugetelor locale în sistemul informațional de management financiar.
 Serviciul contabilitatea bugetară:

· contribuirea la înregistrarea integrală în evidența contabilă ale bugetelor locale de nivelul I și al II-lea a patrimoniului public;
· majorarea numărului  controalelor  efectuate asupra stării evidenţei contabile în contabilităţile primăriilor, precum şi ale instituţiilor publice finanţate de la bugetul raional;
· verificarea ajustării valorilor mijloacelor fixe ale instituțiilor bugetare cu valoarea reparațiilor capitale efectuate;

· verificarea permanentă a încasării veniturilor colectate ale instituțiilor bugetare;
· evidenţa  contabilă permanentă a transferurilor cu destinație specială de la bugetul de stat ale bugetelor  UAT de nivelul I și al II-lea, efectuarea cheltuielilor din contul lor;

· analiza respectării normelor financiare şi normelor naturale de consum la alimentaţia copiilor în instituţiile şcolare şi preşcolare’
· contribuirea la asigurarea ţinerii evidenţei la nivel cuvenit al patrimoniului public UAT de nivelurile I şi II şi la aducerea în concordanţă a informației privind valoarea patrimoniului public prezentat la Agenţia Proprietăţii Publice, conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr.675 din 6 iunie 2008 cu privire la Registrul patrimoniului public şi a datelor din bilanţul executării bugetului autorităţilor/instituţiilor publice.
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