Dare de seamă

privind activitatea secţiei administrativ – militare Ştefan Vodă 
pentru anul 2016

Secţia administrativ-militară Ştefan Vodă activează conform Legilor şi Regulamentelor în vigoare:
Legea „Cu privire la pregătirea cetăţenilor pentru apărarea Patriei”;

Legea „Cu privire la Statutul militarilor”;

Legea „Cu privire la Apărarea Naţională”;

Regulamentul privind activitatea administrativ militară. al organelor administrativ-militare;

Regulamentul cu privire la evidenţa militară;

Regulamentul cu privire la încorporarea cetăţenilor în serviciul militar în termen şi cu termen redus;

Regulamentul cu privire la expertiza medico-militară;

Ordinele şi directivele MA şi Şefului Marelui Stat Major.

 Activitatea SAM Ştefan Vodă
Pe perioada anului 2016 s-au eliberat certificate cu dreptul la înlesniri:

- participanţilor la conflictul armat pentru apărarea integrităţii şi independenţei R.Moldova – 15;

-    participanţilor  la Afganistan – 2;

-    participanţilor Cernobîl – 3;

-    rudelor pensionarilor militari decedaţi – 2. 

-  rezerviştilor la pensionare(perioada serviciului militar în termen şi prin contract), certificate pentru CTAS,  - 85.  

Principalele măsuri ale SAM Ştefan Vodă planificate şi îndeplinite:

· completarea Forţelor Armate cu resurse umane şi tehnico-materiale la mobilizare, precum şi a unor unităţi şi subunităţi militare în caz de calamităţi naturale, avarii tehnogene şi catastrofe;

· evidenţa militară a resurselor umane (recruţi şi rezervişti) pe plan local;

· evidenţa resurselor tehnico-materiale ce se rechiziţionează şi a persoanelor chemate pentru prestări de servicii;

· recrutarea tinerilor;
· încorporarea şi repartizarea recruţilor în unutăţile militare;

· administrarea şi planificarea resurselor umane din evidenţă;

· perfecţionarea pregătirii în domeniul administrativ-militar a persoanelor cu funcţii de conducere din sistemul autorităţilor administraţiei publice şi conducătorilor, agenţilor economici şi instituţiilor publice cu sarcini la mobilizare;

· evidenţa şi lucrul cu veteranii de război şi participanţii a diferitelor conflicte armate;

· educaţia militaro-patriotică şi pregătirea cetăţenilor pentru îndeplinirea serviciului militar;

· asigurarea drepturilor şi garanţiilor sociale ale militarilor care au îndeplinit serviciul militar prin contract şi au fost trecuţi în rezervă sau în retragere şi ale membrilor familiilor lor, precum şi ale familiilor militarilor care îndeplinesc serviciul militar în termen.

Reieşind din principalele sarcini în domeniul educaţiei militaro-patriotice, recrutării şi încorporării cetăţenilor în serviciul militar, secţia administrativ militară Ştefan Vodă a obţinut următoarele rezultate:
1. În domeniul recrutării

Potrivit datelor de recrutare a tinerilor anul naşterii 2000 au fost luaţi în evidenţă militară cu vîrsta de 16 ani – 344 de tineri. Datele  denotă că numărul tinerilor luaţi în evidenţă militară din an în an se micşorează. Totodată rezultatele examinării medicale demonstrează că din toţi recruţii examinaţi în jurul la 30% necesită examinări medicale suplimentare.

2. În domeniul educaţiei militaro-patriotice

În domeniul educaţiei militaro-patriotice a tinerilor au fost realizate următoarele  activităţi: 
- În conformitate cu Planul de acţiuni pentru realizarea concepţiei educaţiei militaro-patriotice a tineretului au fost petrecute   şedinţe cu tinerii premilitari (clasele 9-12) în 27 de instituţiile de învăţămînt din raion .

- În scopul familiarizării cu procesul şi condiţiile de studii în Academia Militară „Alexandru cel Bun”,  la data de 04 aprilie 2016 împreună cu reprezentanţii Academiei Militare „Alexandru cel Bun” au fost desfăşurate lecţii în 4 liceie din raion cu participarea recruţilor şi a elevilor, potenţiali candidaţi la înmatricularea în această instituţie.

In timpul comisiei de încorporare s-au petrecut lecţii de bărbăţie pe tema:

 - “Constituţia şi Legea RM cu privire la pregătirea cetăţenilor pentru apărarea Patriei”.

 - “Drepturile şi obligaţiunile recruţilor”.

      - “Formarea militarului modern-obiectiv prioritar al instruirii trupelor  Armatei Naţionale”.
      - încorporarea şi petrecerea solemnă a recruţilor în Trupele de Carabineri şi Armata Naţională cu amplasarea informaţiei şi fotografii pe sit-ul Consiliului raional.

      - în comun acord cu secţia raională cultură tineret şi sport, organizaţiile de veterani, reprezentanţi ai Consiliului raional şi primării s-a petrecut  “Spartachiada raională la pregătirea fizică generală între recruţi” şi ,,Ziua recrutului”. 

- la 16 martie şi la 22 septembrie s-a desfăşurat şedinţă instructivă cu specialiştii în domeniul evidenţei militare şi completare din primării, li s-au înmînat listele şi citaţiile   recruţilor pentru prezentarea la comisia medico – militară în conformitate cu Deciziile condiliului raional conform graficului pe primării în parte şi sarcina distribuită.

- la 18 martie şi la 28 septembrie, s-a desfăşurat şedinţă instructivă cu medicii specialişti ai comisiei medico – militare cu privire la examinarea minuţioasă a recruţilor pentru perioada de încorporare anul 2016.
     Începînd cu luna februarie s-a desfăşurat şi se desfăşoară selectarea candidaţilor pentru înmatriculare în Academia militară:

    -  familiarizarea recruţilor cu noţiunea de „serviciul militar”;

    - desfăşurarea lecţiilor militaro-patriotice în liceele şi gimnaziile raionului, privind  genurile de arme şi propagarea învăţămîntului în Academia militară pe tema: “Istoria Academiei militare”, “Stema şi drapelul de stat ale RM. Emblema, stema, drapelul Armatei Naţionale şi drapelul de luptă-simboluri ale onorului, vitejiei şi gloriei militare”.

·  s-a organizat monitorizarea demarării campaniei de admitere în Academia Militară al Forţelor Armate cu anunţarea prin intermediul ziarului raional şi al primăriilor.

· s-au pregătit 3 dosare personale pentru susţinerea probelor de admitere la Academia Militară al Forţelor Armate ”Alexandru cel Bun”
· au fost încadraţi la Academia Militară al Forţelor Armate ”Alexandru cel Bun” 1(unu) recrut.
În prezent, în cadrul raionului sunt 5 organizaţii de veterani şi rezervişti ce au scopul:

1. Realizarea şi apărarea drepturilor civile, economice şi sociale;
2. Contribuirea la dezvoltarea societăţii civile din R.Moldova;
3. Organizarea acordărilor ajutorului material;
4. Educaţia patriotică. 

Numărul veteranilor de război şi a conflictelor armate si participanţilor la lichidare consencinţelor  avariei de la Cernobîl, care locuesc în prezent pe teritoriul SAM Ştefan Vodă
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La evidenţă în SAM Ştefan Vodă sunt - 21 pensionari militari.
3. În domeniul încorporării



În SAM Ştefan Vodă în conformitate cu cerinţele Deciziei consiliului raional cu privire la încorporarea în Forţele Armate ale Republicii Moldova şi în serviciul civil (de alternativă) în raionul Ştefan Vodă în perioada primăvara- vara 2016 şi toamna 2016-iarna 2017 s-a  desfăşurat examinarea medicală şi încorporarea în Forţele Armate ale Republicii Moldova şi în serviciul civil a tinerilor născuţi în perioada anilor 1989-1998.

          Conform planului de activitate şi  Legii  „Cu privire la pregătirea cetăţenilor pentru apărarea Patriei” din 18.07.2002, altor acte normative  a fost petrecută campania de încorporare din anului 2016. 

           Sarcina de încorporare stabilită de către Guvernul RM pentru raionul Ştefan Vodă  pe anul  2016 şi în conformitate cu extrasul din planul de încorporare pentru raionul Ştefan Vodă emis de J1 Direcţie personal – 86 recruţi :

   AN –  44 recruţi;  

   TC –  42 recruţi.

.         Militarii şi funcţionarii SAM cu administraţia publică locală au distribuit sarcina de încorporare în FA RM pentru fiecare primărie în parte în conformitate cu sarcina stabilită şi au organizat lucrul comisiilor medico- militare de încorporare în vederea îndeplinirii necondiţionate a sarcinei de încorporare.

         La comisia medico-militară  de încorporare au trecut –  562 recruţi, din care au fost încorporaţi în serviciul militar în termen – 89 de recruţi.      

       AN –   46  recruţi;         TC  - 43  recruţi                   

- la comisia medico-militară pentru încorporare au fost chemaţi 1346 recruţi ;

- s-au prezentat la comisia medico-militară pentru încorporare  562 recruţi ;

- amînare după studii au primit 306 recruţi ;

      - amînare după starea sănătăţii 19 recruţi ;

      - amînare după starea familiară 21 recruţi ;

      - judecaţi 2 recruţi ;

      - în serviciul de alternativă au fost încorporaţi 9 recruţi

           Apreciaţi :

 - inapţi cu excludere 5 recruţi ;

 - inapţi pe timp de pace, apţi necombatanţi 52  recruţi ;
    A influinţat pozitiv la procesul de încorporarea, studierea minuţioasă a resurselor de încorporare în primăriile raionului, stabilirea sarcinei de încorporare corecte, petrecerea lecţiilor militaro-patriotice în şcolile, gimnaziile şi liceile din raion. 

          Nu au îndeplinit sarcina de încorporare pe raionul Ştefan Vodă pentru perioada de încorporare  pe anul 2016  mai puţin de 50%  - 8 primării
.

          Făcînd o comparaţie la listele de „semnalizare” primite de la inspectoratul de poliţie raional şi cele din judecătoria raională, sunt indicaţi recruţii asupra cărora sunt intentate dosare penale sau se află sub urmărire penală, dar din listele trimise la Direcţia MAI pentru sancţionarea încorporării, verificării la „Acces”, o mare parte din recruţi cărora li s-a încetat urmărirea penală prin împăcarea părţilor sau prin achitare, din baza de date nu li s-a eliberat „Acces” pentru încorporare la 13 recruţi care nu se aflau în listele de „semnalizare” din motivul lipsei deciziei de încetare a urmăririi penale a instanţei de judecată în instanţele superioare. 

       
În perioada de încorporare  anul 2016  în instanţa de judecată au fost remise 104 de procese – verbale art. 366 al 1 cod contravenţional al R. Moldova pentru încălcările produse de către recruţi.   


După cum vedem din datele anterioare, cea mai mare problemă este nerespectare legislaţiei în vigoare şi neprezentarea  recruţilor fără motive întemeiate la comisia medico-militară de încorporare, precum şi părăsirea hotarelor ţării fără nici o barieră la trecerea frontierei, documentarea recruţilor la secţiile de evidenţă a populaţiei fără solicitarea actelor de evidenţă militară.


 Cu părere de rău legislaţia nu se respectă  şi nici de unii primari şi angajaţi ai primăriilor, ceia ce duce la neîndeplinirea sarcinei de încorporare stabilită de către consiliul raional, care  pune în pericol şi îndeplinirea sarcinei de încorporare stabilită de către Guvernul RM pe raionul Ştefan Vodă, precum şi neremunerarea persoanei responsabile de evidenţă militară din primării din motivul lipsei în lista statelor a funcţiei de persoană responsabilă de evidenţa militară.

        Încorporarea tinerilor în FA RM este un complect de măsuri comune a tuturor structurilor de forţă (poliţie, TC), odată ce reprezentanţii cărora sunt implicaţi încă de la etapa luării în evidenţa militară, de studiere şi selectare a  recruţilor pentru încorporarea în componentele FA RM ar fi binevenit, ca lucrul acestor reprezentanţi să nu fie limitat la şedinţa comisiei medico-militare de recrutare - încorporare şi pe dosare personale, dar cu ieşiri în teritoriu (primării, sate, comune, instituţii de învăţămînt).



Ţin să menţionez despre rezultatele obţinute pe parcursul anului şi săi mulţumesc, pentru conlucrare şi susţinerea financiară a Consiliului raional preşedintele raionului D-ul Nicolae Molozea, Direcţiei învăţămînt D-na Raisa Burduja şiInspectoratului de poliţie adică locotenent – colonel de poliţie Andrei Trofimov şi subalternilor săi care sunt gata permanent să ne acorde ajutor în procesul activităţii Comisiei de recrutare – încorporare. 

Necătînd la toate problemele cu care ne confruntăm, împreună cu efectivul secţiei administrativ – militare ne străduim să găsim soluţii pentru a convinge recruţii şi părinţii în necesitate executării serviciului militar, căci Armata este o şcoală a bărbăţiei, recruţii care nu-şi îndeplinesc obligaţiunile le remitem în adresă înştiinţări cu privire la încălcările produse şi îi sancţionăm în dependenţă de caz prin instanţa de judecată. 

Dar totuşi consider că aceasta este foarte puţinul ceia ce îi informăm în perioda şedinţelor, ar trebui să obţină o instruire şi o informare patriotică mai aprofundată în şcoală, chiar şi psihologic pînă la vîrsta de recrutare sau încorporare.

Noţiunea de patriotism trebuie reabilitată în societate, iar Armata Naţională are datoria de a educa generaţiile în creştere în spiritul devotamentului faţă de neam, ţară, istorie, simboluri şi idealuri naţionale.

Doar tineri care doresc din toată inima să îndeplinească serviciul militar, devin bărbaţi puternici şi curajoşi, adevăraţi apărători ai neamului şi ai  Patriei.

Sînt mii de tineri care au fost încorporaţi în serviciul militar în termen în unităţile militare ale Armatei Naţionale, unde au trecut o adevărată şcoală a bărbăţiei şi au însuşit secretele profesiei de apărător al Patriei.


Pe parcursul îndeplinirii serviciului militar, militarii în termen au posibilitatea de a obţine o profesie de bucătar, şofer.

Pentru stimularea tinerilor care îndeplinesc serviciul militar şi doresc să obţină studii superioare Ministerul Apărării le asigură locuri de studii din bugetul de stat, în afara de aceasta Academia Militară a Forţelor Armate are uşile deschise pentru tinerii care au vocaţia de a deveni militari de carieră.

Cariera militară oferă posibilitatea ocupării unui loc stabil de muncă, studierea gratuită a limbilor străine, asistenţei medicale şi tratamentului gratuit, precum şi şanse de a participa la misiuni de menţinerea a păcii în afara hotarelor Republicii Moldova.

Armata Naţională întreprinde permanent toate măsurile respective în vederea asigurării condiţiilor necesare de viaţă şi trai a militarilor în termen.

La momentul de faţă în paralel cu activitatea de încorporare în serviciul militar în termen, se desfăşoară campania de încorporare prin contract a celor ce au executat serviciul militar în termen.
Şef secţie administrativ – militară Ştefan Vodă

maior                                        Ruslan LUPAN
CARIERĂ MILITARĂ

Marele Stat Major al Armatei Naţionale anunţă încadrarea prin contract în unităţile militare ale Armatei Naţionale

	Vă oferim:

	· siguranţa locului de muncă

· salariul lunar începînd de la 3000 lei pînă la 6000 lei (serviciul militar în Forţele de Menţinere a Păcii)

· instruire gratuită – continuarea studiilor în instituţiile de învăţămînt militar din ţară şi de peste hotare

· asistenţă medicală şi tratament  gratuit 

· studierea limbilor moderne

· pensie garantată şi destoinică la numai 25 de ani de serviciu sau 17 ani în Forţele de Menţinere a Păcii

· posibilitatea de a participa în misiuni de menţinere a păcii sub egida ONU şi OSCE

          Pentru informaţii adăugătoare Secţia administrativ-militară Ştefan Vodă tel: 0-242-2-44-44, 0-242-2-52-06



