Rezultatele activităţii

Direcţiei agricultură şi alimentaţie 

a Consiliului Raional Ştefan Vodă în anul 2018

Direcţia agricultură şi alimentaţie a  raionului Ştefan Vodă este o subdiviziune a Consiliului raional și este creată în scopul promovării și implementării politicii agrare a statului în raion. Structura și statele de personal al Direcției sunt aprobate prin decizia Consiliului raional nr.3/4 din 24 mai 2012 în baza organigramei și statelor tip de personal aprobate de Guvernul RM. Structura Direcției este compusă din Șeful direcției, Specialist principal-două unități, Specialist superior-două unități,Specialist-una unitate. Din anul 2016 și până în prezent un specialist superior se află în concediu de îngrijire a copilului. În perioada anului 2018Direcția şi-a organizat activitatea în conformitate cu obiectivele strategice stipulate în Programul de dezvoltare social-economică a raionului pentru anii 2015-2020, planurilor de activitate a Consiliului raional şi Direcţiei agricultură şi alimentaţie pentru anul 2018.

În acest context, au fost întreprinse un şir de acţiuni în vederea creării condiţiilor pentru activitatea producătorilor agricoli la majorarea volumului de producere, comercializare şi prelucrare a producţiei agricole, sporirea volumului producţiei agricole cu valoare adăugată înaltă, redresarea situaţiei în sectorul zootehnic şi industria prelucrătoare a raionului, protecţia mediului şi utilizarea resurselor naturale, pregătirea şi instruirea specialiştilor din sectorul agroindustrial, promovarea sectorului agrar al raionului în atragerea investiţiilor, acordarea ajutorului la perfectarea documentelor pentru alocarea surselor financiare din Fondul de subvenţionare a producătorilor agricoli, precum şi un şir de alte acţiuni organizatorice, decizionale şi de muncă explicativă.

Pe parcursul anului 2018, cu ajutorul savanților și specialiștilor cu experiență bogată de lucru de la Universitatea Agrară din Moldova, de la Institutul Științifico-Practic de Horticultură și Tehnologii Alimentare, de la Institutul de Cercetări pentru culturile de câmp „Selecția”, de la companiile cu capital străin din domeniul agricol cum ar fi firma „Limagrain”, Franța, și „Sangenta”, Italia, au fost organizate şi desfăşurate seminare teoretico-practice cu ieșirea în câmp pe teritoriul producătorilor agricoli din raion care au rezultate remarcabile în urma folosirii noilor tehnologii de cultivare și a realizărilor noi a științei și practicilor avangarde din republică și alte țări agrar dezvoltate. Utile pentru producătorii agricoli au fost seminarele la tema „Particularitățile tăierilor de formare și fructificare a pomilor”, partea practică petrecuta în livada SRL „FarmProd” s. Olănești, „Particularitățile tăierii în uscat la vița de vie în condițiile anului 2018”, partea practică desfășurată în viile ce aparțin SRL „PronicAgro” s. Cioburciu, în același domeniu a viticulturii la tema „Particularitățile efectuării lucrărilor în verde la vița de vie” care a avut loc pe plantațiile de vie a SRL,,Vitis Victoria” or. Ștefan Vodă. Tehnologii noi au fost demonstrate de specialiștii firmei ,,Limagrain” pe loturile demonstrative cu hibrizi de porumb și floarei soarelui a SA,,Nistru Olănești” s. Olănești. În favoarea extinderii suprafeţelor culturilor agricole cu o valoare adăugată înaltă cum ar fi legumele, de către Direcția Agricultură și Alimentație împreună cu agenții economici din raion au fost organizate trei seminare din care, primul sa desfășurat în sala de ședințe a consiliului raional, iar următoarele doua au fost cu ieșirea în câmp la plantațiile  SRL,,Bavasco-C” s. Căplani și SC,,SermalCom” s. Talmaza. În scopul atragerii investiţiilor în sectorul agrar al raionului în luna mai împreună cu AIPA a fost organizat un seminar la tema: Programul de granturi post-investiționale,,Managementul durabil al terenurilor” în baza proiectului MAC-P. În scopul implementării tehnologiilor moderne de cultivare a culturilor agricole şi sporirii competivității producției agricole pe piața externă de către Direcție, au fost invitați gestionarii firmei ,,TerraVitis” din or. Cahul care au prezentat un seminar la tema: ,,Tehnologia înființării și adaptării plantațiilor viticole după modelele Pergola și Gable” care aduc beneficii viticultorilor prin sporirea cantității și calității strugurilor de masă. Pe parcursul anului a fost atrasă atenție sporită la protecţia mediului şi utilizării resurselor naturale de către agenții economici și în acest scop împreună cu colegii din raionul Căușeni pe baza lotului experimental din s. Grigorievca au fost organizate în lunile septembrie și octombrie două seminare la temele: ,,Aplicarea tehnicii moderne pentru prelucrarea solului la cultivarea cerealelor” și ,,Îngrășămintele și preparatele de uz fitosanitar utilizate la operațiunile tehnologice în agricultura conservativă”  la care au participat agricultori din ambele raioane. Întru diminuarea fenomenului de ocupare informală a forței de muncă și creșterea calității capitalului uman la inițiativa Direcției Agricultură și Alimentație, Inspectoratul de Stat al Muncii, Subdiviziunea Căușeni, a organizat în incinta Consiliului Raional Ștefan Vodă seminar la tema: ,,Cu privire la exercitarea unor activități necalificate cu caracter ocazional desfășurate de zilieri”. O mare importanță pentru economia raionului și în primul rând pentru deținătorii de animale, păsări și albine este redresarea situației în sectorul zootehnic, care în ultimii ani se află în scădere la indicii de producere și realizare a producției zootehnice. Așezarea geografică a raionului a adus multe bătăi de cap anul precedent  crescătorilor de porcine, care din cauza focarului pestei porcine africane în satele Crocmaz și Palanca au fost lichidate 380 capete de porcine. La seminarele de instruire care au avut loc în raion la tematica zootehniei, (trei la număr) în dialog cu fermieri s-au ridicat și au fost mari discuții la problemele cu care se confruntă majoritatea crescătorilor de producție vie, care se începi de la neînțelegerile cu administrația publică locală în privința amplasării și autorizării fermelor de producere cât și la lipsa locurilor autorizate pentru pășunat, la fel și problemele ce țin de mecanismul de formare a prețurilor  producției primare. În situație mai clară se află apicultorii care au posibilitatea de a livra mierea și alte produse apicole în cantități nelimitate pe piața europeană, cu condiția că își vor certifica producția apicolă conform standardelor europene.

Anul 2018, a fost un an climateric complicat. În perioadele principale de vegetaţie  plantațiile agricole au fost afectate de calamități naturale cum ar fi inundare a 120 ha de orz la SRL ,,Paltira Agro” s. Palanca și SRL,,Alimer Agro” s. Tudora, vânt puternic și grindină cu distrugeri masive pe o suprafață de circa 168 ha de livada,vița de vie și morcov la nouă producători agricoli din satele Cioburciu, Ermoclia,Slobozia,Căplani și or. Ștefan Vodă .Prejudiciul cauzat de calamitățile naturale sectorului agrar a constituit peste 9 mln 460 mii de lei.(Anexa nr.1) Din motiv că culturile agricole n-au fost asigurate, producătorilor agricoli nu le-au fost compensate perierile suportate.

Suprafața totală de terenuri agricole în raionul Ștefan Vodă constitue-62980,71ha, dintre care suprafața arabilă este de-55060,57 ha. Pe teritoriul raionului activează 236 de întreprinderi agricole, inclusiv:

Societăți cu Răspundere Limitată-105

Gospodării Țărănești-117

Societăți pe Acțiuni-9

Cooperative Agrcole-5, care împreună pe parcursul anului 2018 au produs:

Grâu de toamnă-din suprafața de 20034 ha 79472 tone, recolta medie constituind 3,97 t/ha;

Orz din suprafața de 2855,5 ha 10191 tone cu recolta medie de 3,6 t/ha;

Rapiță din suprafața de 1886 ha 4860 tone, recolta medie 2,5 t/ha;

Mazăre din suprafața de 2019 ha 3118 tone, recolta medie 1,5 t/ha;

Porumb de pe suprafața de 11156 ha 47321 tone, recolta medie 4,2 t/ha;

Floarea soarelui de pe 13904 ha 29715 tone, recolta medie 2,1 t/ha;

Fructe de pe suprafața de 2782 ha s-au recoltat 16370 tone, recolta medie 5,9 t/ha;

Legume de pe suprafața de 1433 ha 11093 tone, recolta medie 7,7 t/ha;

Struguri de pe suprafața de 3658 ha 35526 tone, recolta medie 9,7 t/ha. Producţia de origine animalieră  constituie: carne-2802 tone,lapte-12530 tone, 17,8 mln bucăţi de ouă,miere de albini 27 tone.(Anexa nr.2) În conformitate cu calculele preventive, volumul global al producției agricole produse în raion, în anul curent la prețurile actuale constituie 1mlrd 600 mln lei. În sectorul zootehnic activează 11 miniferme de bovine,23 de ovine, 7 de suine, 2 ferme de iepuri și 2 de păsări. În localităţile raionului activează 10 puncte de colectare a laptelui dotate cu utilaj necesar pentru răcire, care au colectat 1322 tone de lapte pentru care a fost achitată de întreprinderile de prelucrare suma de 6766485 lei. (Anexa nr. 3).

Atmosfera benefică financiară din anii 2016 şi 2017 a dat posibilitate ca în 2018 să fie plantate 74ha livezi, inclusiv sâmburoase – 55 ha, sămânțoase – 1,5 ha,plantaţii nucifere -  18ha, alte culturi multianuale(căpșun,levănțică) – 6,8 ha, vii au fost plantate pe o suprafaţă totală de 5,3ha din care 4,7 ha cu soiuri tehnice. (Anexa nr.4)

La moment pe teritoriul raionului  funcționează 21 depozite frigorifice,  capacitatea de depozitare constituie 12592 tone, dintre care 8 au fost construite  în ultimii ani, datorită măsurilor de subvenționare acordate de Guvernul Republicii Moldova pentru dezvoltarea infrastructurii postrecoltare și procesare. La moment continuă construcţia complexului frigorific de SRL,,Applum DAB”, s. Slobozia cu capacitatea de 3000 tone şi lărgirea capacităților la alte două complexe existente deja, la SRL,,Vitis Victoria” or. Ștefan Vodă și SRL,,FarmProd” s. Olănești.(Anexa nr.5)

Din 10 întreprinderi de prelucrare a strugurilor existente în raionul Ștefan Vodă 3 întreprinderi activează în mod normal: ÎCS,,Suvorov Vin”s. Popeasca, ÎM,,Vinăria Purcari”s. Purcari și SRL ,,Ampelos” s. Crocmaz. Alte 4 întreprinderi activează sub măsura posibilităților, cum ar fi: SRL,,LeonGri” s. Talmaza, SRL,,GoodSeason” s. Răscăieți, SRL ,,Anfepur” s.Tudora,  SRL,,Grappe Allians” s. Carahasani. O minifabrică de prelucrare a strugurilor face primii pași în direcția producerii vinului-SRL ,,Bebei Prim”s. Volintiri, iar alte două au suspendat activitatea SA ,,Tudora Vin” s. Tudora și SA,,Vinăria Volintiri”s. Volintiri. 


Pe parcursul anului specialiştii Direcţiei agricultură şi alimentaţie au acordat ajutor concret agenţilor economici la perfectarea dosarelor pentru subvenţionarea anumitor activităţi investiţionale a producătorilor agricoli din fondul de subvenționare a bugetului de Stat pentru anul 2018.În total au fost depuse și înaintate 258 de aplicații la subvenții la diferite măsuri, valoarea totală a sumelor solicitate peste48 mln lei, care au fost achitați integral. În ultimii 2-3 ani prin subvenționarea de stat din suprafața totală de 3147 ha de pârloagă adică teren degradat, neprelucrat, s-au defrișat și au ajuns în circuitul agricol aproximativ în jurul de 2000 ha de teren cea ce constituie 63 % din suprafața inițială. În anul 2018 au fost supuse defrișării 100 ha de livadă și 146 ha de vii degradate și reîntoarse în circuitul agricol ca teren agricol arabil.(Anexa nr.6)


În condiţiile climaterice pe perioada de vegetaţie, unica măsură radicală de optimizare a regimului hidric a solului o constituie irigarea. În anul 2018 prin Sistema de Stat centralizat au fost irigate 237 ha fizice din 358 ha planificate.(Anexa nr.7) În ultimii ani producătorii agricoli dau prioritate irigaţiei mici, care este mai efectivă, faţă de irigarea din Sistema de Stat. Prin această metodă au fost irigate 1541 ha, inclusiv prin picurare 1263 ha, care este cea mai efectivă metodă de irigare.(Anexa nr. 8).

Permanent se ţine sub control riguros protecţia şi ameliorarea fertilităţii solului, care se asigură prin implementarea şi monitorizarea mecanismelor adecvate de utilizare a sistemelor de agricultură durabilă şi eficienţă, precum şi de sporire a fertilităţii solului prin metode şi măsuri agrotehnice de organizare şi amenajare a teritoriului.

În perioada anului de activitate în sectorul fitotehnic s-au efectuat tratări chimice pentru combaterea bolilor şi dăunătorilor pe suprafaţa de 50192 ha terenuri agricole, erbicide au fost utilizate pe suprafaţa de 40590 ha. În total mijloace de uz fitosanitar au fost utilizate în cantitate de 85 tone, cu 1,2 tone mai puţin faţă de anul 2017. Intensitatea pesticidelor utilizate la 1 ha în anul 2018-constitue 1,01 kg/ha.

Specialiştii Direcţiei agricultură şi alimentaţie au organizat şi  desfăşurat acţiuni legate de sărbătoarea ,,Vin din sufletul Moldovei” în cadrul Zilei Naţionale a Vinului 2018, Iarmarocul  de toamnă, sărbătorii profesionale „Ziua lucrătorului din agricultură şi industria prelucrătoare”.Direcția agricultură și alimentație nemijlocit a luat parte la măsurile organizate de MADRM a RM, cum ar fi ,,Farmer 2018”or. Chișinău, expozițiile-târg ovine și caprine din or. Cimișlia și or. Orhei, întrunirea-seminar a producătorilor de lapte or. Chișinău, ,,Festivalul Strugurelui” or. Cimișlia unde raionul nostru a fost menționat cu Diplomă de gradul II și cadouri de preț.

Se acordă la timp şi la momentul cuvenit ajutor consultativ agricultorilor în simplificarea procesului de acces la factorii de producţie (seminţe, îngrăşăminte, pesticide, tehnică agricolă), verificării în teritoriu şi perfectării actelor privind plantarea plantaţiilor multianuale, prelucrarea solului şi semănatul culturilor agricole, casării şi defrişării plantaţiilor multianuale, utilizării pesticidelor şi îngrăşămintelor, instalarea şi exploatarea instalaţiilor de irigat.

În toamna anului 2018, culturile de toamnă au fost semănate pe suprafaţa de 18855 ha, inclusiv grâu de toamnă – 15200 ha, orz de toamnă – 920 ha, rapiță de toamnă 2732 ha. S-au arat 30215 ha arătură de zăble din cele 34850 ha preconizate, ce constituie – 86%.

În adresa Direcţiei agricultură şi alimentaţie nu au parvenit careva petiţii. Pe parcursul anului specialiștii Direcției au primit în audiență și au oferit consultații și recomandări pe diferite ramuri, agenților economici și persoanelor fizice antrenați în domeniul agricol. Despre seminarele și măsurile  petrecute, consultațiile și recomandările din partea Direcției, populația raionului și nu numai,  a fost informată prin afișarea informației pe site-ului www.stefan-voda.md, ziarul ,,Prier”,radioul ,,Moldova-1”.Au fost primite 32 de scrisori și dispoziții şi au fost expediate 78 de răspunsuri, acte centralizatoare, demersuri şi informaţii. În termeni rezonabili a fost expediată informația cuvenită către MADRM, Centru Informațional Agricol, conducerea raionului și alte structuri statale.

Mircea CUCLENCO, șeful Direcţiei agricultură şi alimentaţie
