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DECIZIE nr. 1/4

din 21 martie 2019
Cu privire  la modificarea deciziei 

Consiliului raional Ştefan Vodă nr.6/5 din 13.12.2018
”Cu privire la aprobarea bugetului raional  pe anul 2019”

Ţinând cont de demersurile parvenite din partea instituţiilor bugetare, primăriilor;  

În conformitate cu prevederile art.27 din Legea nr.397-XV din 16 octombrie 2003 privind finanţele publice locale şi art.61 din Legea nr.181 din 25.07.2014 privind finanţele publice şi responsabilităţi bugetar-fiscale;

În baza art. 43 alin.(1), lit. b) şi art. 46 alin. (1) din Legea nr.436-XVI din 28.12.2006 privind administraţia publică locală, Consiliul raional Ştefan Vodă DECIDE:
1. În scopul implementării în continuare a proiectului “Termoizolarea  Școlii primare „Grigore Vieru” din or. Ștefan Vodă, înlocuirea geamurilor și a ușilor, reparația sistemului se încălzire, de apeduct și canalizare, precum și pavarea terenului aferent edificiului”, finanțat și cu suportul  mijloacelor financiare ale bugetului Consiliului Județean Brașov (România) pe anul 2019, în baza Acordului de  Cooperare și Înfrățire între raionul Ștefan Vodă din Republica Moldova și Județul Brașov din România, adoptat prin decizia Consiliului raional Ștefan Vodă nr.4/6 din 03.11.2016 și adresării Consiliului Județean Brașov (România) nr.1242 din 21.02.2018, se majorează partea de venituri și cheltuieli a bugetului Şcolii primare „Grigore Vieru” din or. Ștefan Vodă în sumă de 13,7 mii lei, inclusiv:

 - venituri obținute la capitol „Donații voluntare” compartimentul „Donații voluntare pentru cheltuieli capitale” (venituri colectate)  Cod Eco 144224 “Donații voluntare  pentru cheltuieli capitale din surse externe pentru instituțiile bugetare”, în scopul finanțării cheltuielilor capitale stipulate în proiectul dat la grupa principală „Învățământ”, subprogramul  „Învățământ primar”.

2. Se majorează partea de venituri ale bugetului raional la capitol „Venituri din vânzarea mărfurilor și serviciilor” compartimentul „Comercializarea mărfurilor și serviciilor de către instituțiile bugetare” (venituri colectate) în sumă totală de 82,5 mii lei, inclusiv:
 - Gimnaziul din s. Răscăieții Noi, Cod Eco 142320 “Plata pentru locațiunea bunurilor patrimoniului public” - 57,0 mii lei, pentru finanțarea  cheltuielilor  termoenergetice;
 - Gimnaziul „Mihai Sîrghi” din s. Cioburciu, Cod Eco 142320 “Plata pentru locațiunea bunurilor patrimoniului public” - 8,5 mii lei, pentru finanțarea cheltuielilor  termoenergetice ;

 - Gimnaziul „Ecaterina Malcoci” din s. Crocmaz, Cod Eco 142320 “Plata pentru locațiunea bunurilor patrimoniului public”- 17,0 mii lei, pentru finanțarea cheltuielilor  termoenergetice.
3. Se micșorează efectivul-limită a unităților de personal ale instituțiilor publice, aprobate în bugetul raional pe anul  2019, inclusiv:
a) Colectivul popular „Crescendo”- 2,0 unități și transportarea elevilor (însoțitorul elevilor) – 1,0 unități, în legătură cu trecerea la salarizare pe unitate de timp, conform prevederilor pct.1, lit. a), d) din anexa nr.5 a Hotărârii Guvernului nr.1231 din 12.12.2018 pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 270/2018 privind sistemul unitar de salarizare în sectorul bugetar;

b) Gimnaziul „Ștefan Ciobanu” din s. Talmaza – 1,33 unități, în legătură cu comasarea claselor.
4. Se distribuie soldurile mijloacelor bănești din transferuri categoriale ale instituțiilor de învățământ primar și secundar general din raion, formate la finele anului 2018 în sumă totală de 2054,8 mii lei,  după cum urmează:

 - 519,6 mii lei, Liceului Teoretic „Ştefan Vodă” or. Ștefan Vodă ;

 - 24,8 mii lei, Liceului  Teoretic „B.P.Haşdeu” s. Olănești ;

 - 44,4 mii lei, Gimnaziu „Maria Bieşu” s. Volintiri;

 - 41,6 mii lei, Gimnaziului „Ștefan Ciobanu” s. Talmaza ; 

 -  61,5 mii lei,  Gimnaziului „Ecaterina Malcoci” s. Crocmaz;

 -  3,6 mii lei, Gimnaziului „Dm Cantemir” or. Ștefan Vodă ;

 - 11,2 mii lei,  Gimnaziului „Mihai Sîrghi” s. Cioburciu ; 

 - 12,1 mii lei, Gimnaziului „Ion Creangă” s. Ermoclia ;

 - 8,2 mii lei, Gimnaziului „Mihai Eminescu” s. Antonești;

 - 19,8 mii lei, Gimnaziului „Alexandru cel Bun” s. Slobozia;

 - 154,8 mii lei,  Gimnaziului „Căplani” s. Căplani;

 -  12,2 mii lei, Gimnaziului „Ion Creangă” s. Copceac;

 - 194,7 mii lei, Gimnaziului „Mihai Viteazul” s. Carahasani ;

 - 78,6 mii lei, Gimnaziului din s. Palanca;

 - 29,6 mii lei, Gimnaziului „Grigore Vieru ” s. Purcari;

 - 88,8 mii lei, Gimnaziului  din s. Răscăieți;

 - 12,3 mii lei, Gimnaziului  din s. Semionovca;

 - 6,9 mii lei, Gimnaziului „Anatol Sîrghi” s. Talmaza;

 - 53,9 mii lei, Gimnaziului  „Ștefan Culea” s. Tudora;

 - 28,0 mii lei, Gimnaziului  „Vasile Moga” s. Feștelița;
 - 25,3 mii lei, Gimnaziului din s. Brezoaia;
 - 70,4 mii lei, Gimnaziului din s. Popeasca;

 -  11,0 mii lei, Gimnaziului din s. Marianca de Jos;

 - 22,7 mii lei, Gimnaziului  din s. Răscăieții Noi;

 - 21,0 mii lei, Gimnaziului din s. Ștefănești;

 - 9,6 mii lei, Gimnaziului  din s. Viișoara;

 - 336,7 mii lei, Căminul Liceului Teoretic „Ştefan Vodă” or. Ștefan Vodă ;

 - 151,5 mii lei, Şcolii primare „Grigore Vieru” din or. Ștefan Vodă.

5. Se distribuie mijloace bugetare din soldul mijloacelor băneşti format în urma executării bugetului raional pe anul 2018,  după cum urmează:

- 300,0 mii lei, primăriei s. Ermoclia, pentru construcția unui teren de sport multifuncțional din localitate;

 - 65,0 mii lei, primăriei s. Feștelița, pentru achitarea datoriei creditoare în cadrul implementării proiectului de Forare a unei fântâni arteziene și instalarea turnului de apă, cu capacitatea aprovizionării cu apă potabilă 270 de gospodării și a grădiniței de copii din localitate;

 - 70,0 mii lei, primăriei s. Antonești, pentru reparația depozitului alimentar la grădinița de copii din localitate;
 - 200,0 mii lei, primăriei s. Slobozia, pentru efectuarea lucrărilor de reparație curentă și procurarea echipamentului  necesar pentru sala de sport a grădiniței de copii din localitate;

 - 22,3 mii lei, primăriei s. Marianca de Jos, pentru procurarea pompei la fântâna arteziană din localitate;

 - 50,0 mii lei,  primăriei s. Crocmaz, pentru schimbarea ușilor la grădinița de copii din localitate;

 - 300,0 mii lei, primăriei com. Răscăieți, pentru extinderea traseului de gazificare în satul Răscăieți;

 - 300,0 mii lei, primăriei s. Căplani, contribuția la implementarea proiectului “Gazificarea satului ” (costul-4000,0 mii lei), care prevede gazificarea a 470 case de locuit, sediului primăriei, grădiniței de copii, OMF Căplani; 
 - 150,0 mii lei, primăriei s. Antonești, în scopul procurării unui covor artificial pentru stadionul recent  construit din localitate;

 - 30,0 mii lei, Direcției generale educație Ștefan Vodă, pentru menționarea învingătorilor și participanților la Concursul raional „ Pedagogul anului - 2019”;

 - 100,0 mii lei, Organizației pentru apărarea drepturilor slavilor “Vece”din Republica Moldova, contribuția la reconstrucția memorialului “Înălțimea Lomachin” din com. Răscăieți;

 - 300,0 mii lei, Asociației părinților și pedagogilor “VIS” din s. Popeasca, pentru amenajarea terenului sportiv din localitate, prin construcția mini-terenului de fotbal;
 - 200,0 mii lei, primăriei s. Carahasani, pentru finisarea lucrărilor în cadrul proiectului “Renovarea sistemului de energie termică, construcția sistemului de încălzire și reparația interiorului la Casa de cultură  din s. Carahasani ”;

 - 350,0 mii lei, primăriei s. Crocmaz, pentru amenajarea unui parc în centrul localității;

 - 250,0 mii lei, primăriei s. Copceac, pentru achitarea datoriei creditoare în cadrul  implementării proiectului “Îndreptarea și curățarea albiei râulețului Copceac în limitele teritoriale ale s. Copceac ” finanțat de  Fondul Ecologic Național;

 - 5,0 mii lei, Organizației Teritoriale Ștefan Vodă a AO Asociației Nevăzătorilor din Moldova, pentru desfășurarea activităților cu caracter social  planificate pentru anul 2019;

 - 3,0 mii lei, Organizației Teritoriale Ștefan Vodă a AO Asociației Nevăzătorilor din Moldova, pentru finanțarea cheltuielilor ce țin de hrană și drum tur-retur a celor 2 persoane cu dizabilități vizuale, care au participat la cursuri anuale de instruire în reabilitarea socială a persoanelor cu dizabilități vizuale, desfășurate în perioada 14.01.2019  - 23.03.2019 la Centrul Național de Informare și Reabilitare și la Centrul Național de Instruire și Reabilitare a persoanelor cu dizabilități vizuale din or. Chișinău;

 -  8,0 mii lei, AO al veteranilor de război  și muncă din raionul Ștefan Vodă, pentru asigurarea lucrului organizatoric al prezidiului, consiliului și organizațiilor primare (efectuarea plăților pentru deplasări, procurarea rechizitelor de birou, stimularea activității);
 - 350,0 mii lei, IMSP Spitalul raional Ștefan Vodă, pentru instalarea țevilor de gaze medicale în blocul curativ cu cinci nivele;

 - 137,0 mii lei, în scopul  acordării premiului anual pentru activitatea în anul 2018 persoanelor, care deţin funcţia de demnitate publică și unor funcționarilor publici din cadrul Consiliului raional, în conformitate cu prevederile Legii nr. 270 din 23.11.2018 privind sistemul unitar de salarizare în sectorul bugetar, Hotărârii Guvernului nr. 1231 din 12.12.2018 pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 270/2018 privind sistemul unitar de salarizare în sectorul bugetar, Hotărârii Guvernului nr. 180 din 11.03.2013 cu privire la plata premiului anual personalului din unităţile bugetare și Hotărârii Guvernului nr. 52 din 30.01.2019 pentru modificarea unor  hotărâri ale Guvernului, Regulamentului privind plata premiului anual persoanelor care deţin funcţii de demnitate publică și funcționarilor publici din cadrul subdiviziunilor Consiliului raional Ștefan Vodă, inclusiv: Aparatul președintelui raionului – 77,5 mii lei, Direcția generală educație – 7,9 mii lei, Direcția agricultură și alimentație – 6,4 mii lei,  Direcția finanțe – 20,7 mii lei, Direcția economie și atragerea investițiilor – 5,7 mii lei, Direcția cultură, tineret, sport și turism – 6,7 mii lei, Direcția construcții, gospodărie comunală și drumuri -5,7 mii lei, Direcția asistență socială și protecția familiei – 6,4 mii lei;

 - 30,0 mii lei, Uniunii Veteranilor Războiului din Afganistan  din raionul Ștefan Vodă, pentru organizarea și desfășurarea activităților consacrate Zilei comemorării celor căzuți în războiul din Afganistan si al marcării a 30 de ani de la retragerea contingentului limitat al trupelor militare din Afganistan;
 - 56,7 mii lei, în scopul acordării ajutorului material cu prilejul aniversării a 30-a de la retragerea trupelor armate din Afganistan, după cum urmează: 

 - 6,0 mii lei, Uniunii Veteranilor Războiului din Afganistan  din raionul Ștefan Vodă, pentru acordarea ajutorului material familiilor ostaşilor căzuţi în luptele din Afganistan, a câte  1000   lei, inclusiv:
s. Talmaza– dlui Miron Sîrghi, 

· com. Purcari – dnei XXX, 

· s. Carahasani – dlui XXX,

· s. Olănești – dlui XXX,

· com. Răscăieți – dlui XXX, 

· s. Cioburciu – dnei XXX (văduvă participantului  la acţiunile de luptă din Afganistan, decedat în luptele pentru apărarea integrităţii teritoriale şi independenţei Republicii Moldova);

 - 3,0  mii lei, veteranilor invalizi participanţi la acţiunile de luptă din Afganistan, a câte  1000 lei, inclusiv:

 - or. Ştefan Vodă  -  dlui XXX, dlui XXX;

 - s. Volintiri -  dlui XXX;
 - 8,1mii lei, familiilor veteranilor decedaţi după retragerea trupelor  armate din Afganistan (27 persoane câte 300 lei), inclusiv:

 - s. Antonești – dlui XXX;
 - s. Carahasani – dnei XXX, dnei XXX; 

 - s. Căplani – dnei XXX;

 - s. Copceac – dnei XXX;

 - s. Cioburciu – dnei XXX;

 - s. Ermoclia – dnei XXX, dnei XXX, dnei XXX;

 - s. Feşteliţa – dnei XXX, dnei XXX;

 - s. Olăneşti – dnei XXX, dnei XXX; dnei XXX;

 - com. Purcari – dnei XXX;

 - s. Popeasca - dnei XXX;

 - com. Răscăieți – dnei XXX;

 - s. Slobozia – dnei XXX;

 - s. Talmaza – dnei XXX;

 - s. Tudora – dnei XXX;

 - s. Volintiri –dnei XXX, dnei XXX;

 - or. Ștefan Vodă – dnei XXX, dnei XXX, dnei XXX, dnei XXX, dnei XXX.
 - 39,6 mii lei, participanţilor la acţiunile de luptă din Afganistan (132 persoane câte 300 lei).
 - 19,0 mii lei, participanților la acțiunile de luptă pentru apărarea  integrității  teritoriale  și independenței  Republicii  Moldova care au fost  răniți, invalizi și  bolnavi a chite 1000 lei, cu prilejul împlinirii a 27 de ani de la declanşarea războiului pentru apărarea integrităţii teritoriale şi independenţei Republicii Moldova, după cum urmează :
 - dlui XXX, invalid de gr. III, locuitor al s. Copceac;

 - dlui XXX, invalid de gr. II,  locuitor al s. Ermoclia ;

 - dlui XXX, invalid de gr. III,  locuitor al s. Popeasca;

 - dlui XXX, invalid de gr. III,  locuitor al s. Popeasca;

 - dlui XXX, invalid de gr. I, locuitor al com. Răscăieți;

 - dlui XXX, invalid de gr. II,  locuitor al s. Feștelița;

 - dlui XXX, rănit, locuitor  al or. Ștefan Vodă;

 - dlui XXX, rănit, locuitor al or. Ștefan Vodă;

 - dlui XXX, rănit, locuitor al or. Ștefan Vodă;

 - dlui XXX, rănit, locuitor al s. Ermoclia ;

 - dlui XXX, rănit, locuitor al s. Popeasca;

 - dlui XXX, rănit, locuitor al s. Popeasca;

 - dlui XXX, rănit, locuitor al s. Feștelița; 

 - dlui XXX, rănit,  locuitor al s. Cioburciu;

 - dlui XXX, rănit,  locuitor al s. Cioburciu;

 - dlui XXX, bolnav, locuitor al or. Ștefan Vodă;

 - dlui XXX, bolnav, locuitor al com. Răscăieți;
 - dlui XXX, bolnav, locuitor al or. Ștefan Vodă.

 - dlui XXX, rănit, locuitor al or. Ștefan Vodă.

 - 30,8 mii lei, Aparatului președintelui raionului, pentru finanțarea cheltuielilor  legate de participarea agenților economici și a meșterilor populari din raion cu un stand comun de promovarea raionului la nivel național, în cadrul Expoziției naționale, ediția a XVIII-a “Fabricat în Moldova - 2019”, în perioada 30 ianuarie - 03 februarie 2019, inclusiv: 

 - Servicii de spațiu expozițional și alte servicii  -  27,8 mii lei,

 - Servicii de transport   -  3,0 mii lei;
 - 3,8 mii lei, pentru acoperirea parțială a cheltuielilor legate de participarea SRL” Stîș & Stile” la Expoziția națională, ediția a XVIII-a “Fabricat în Moldova - 2019”, în perioada 30 ianuarie - 03 februarie 2019;
 - 100,0 mii lei, Asociației de Dezvoltare Durabilă ,,Generația Pro”, contribuția pentru implicarea tinerilor la desfășurarea Programului de Granturi mici, care a fost lansat în luna februarie anului curent de către Fondul pentru Tineri Ștefan Vodă;

 - 10,5 mii lei, Societății ,,Cernobîl”, pentru participarea membrilor a societății la comemorarea aniversării de 33 ani din Ziua catastrofei de la Cernobîl, organizate în  or. Chișinău;

 - 10,0 mii lei, pentru asigurarea activității Consiliului raional al elevilor,  inclusiv: achitarea deplasărilor, procurarea materialelor didactice, rechizitelor de birou;  

 - 100,0  mii lei, pentru menționarea bursierilor raionali și a elevilor capabili de performanțe;

 - 20,0 mii lei, pentru acordarea indemnizaţiilor unice (a câte 5,0 mii lei) studenţilor orfani din localităţile raionului Ştefan Vodă, care îşi fac studiile în instituţiile de învățământ superior şi mediu de specialitate din Republica Moldova și România, inclusiv:

- or. Ştefan Vodă – XXX, XXX, XXX, 
- s. Slobozia - XXX;

 - 10,0 mii lei, Scolii sportive Ștefan Vodă, pentru consumul de energie  electrică la filiala din s. Ermoclia;

 - 10,0 mii lei, Scolii sportive Ștefan Vodă, pentru consumul de energie electrică la filiala din s. Căplani;

 - 833,5 mii lei, IP Școala  Primară „Grigore Vieru” din or. Ștefan Vodă, pentru finanțarea lucrărilor de reparație capitală a instituției în anul 2018 ;

 - 44,4 mii lei, întru executarea pct.9 al Regulamentului cu privire la conferirea Titlului de Cetăţean de Onoare al raionului Ştefan Vodă, aprobat prin decizia Consiliului raional nr.6/5 din 04 noiembrie 2004 cu modificările şi completările ulterioare, se acordă ajutor material unic în mărime a câte 1200 lei, inclusiv:
a) persoanelor pensionaţi:

s. Antonești – XXX, XXX;

s. Brezoaia – XXX, XXX;

s. Carahasani – XXX;

s. Cioburciu – XXX;

s. Căplani – XXX;

s. Copceac – XXX, XXX;

s. Crocmaz – XXX, XXX, XXX;

s. Feștelița – XXX;

s. Olănești – XXX, XXX, XXX;

s. Popeasca – XXX;

s. Răscăieți – XXX;

s. Slobozia – XXX;

s. Talmaza – XXX, XXX;

s. Tudora – XXX;

or. Ștefan Vodă – XXX, XXX, XXX, XXX, XXX;

or. Cimișlia – XXX;

or. Chișinău – XXX, XXX, XXX, XXX, XXX, XXX, 

în total – 40,8 mii lei;  

b) cu prilejul jubileelor de vârstă:

s. Crocmaz – XXX;

s. Feștelița – XXX;

or. Chișinău – XXX,

în total – 3,6 mii lei.
6. Se distribuie mijloace financiare în sumă  totală de 260,0 mii lei din contul mijloacelor nedistribuite ale transferurilor categoriale destinate învățământului primar, secundar general din componenta raională, aprobată in bugetul raional pe anul 2019, după cum urmează:

 - 150,0 mii lei, Gimnaziului  „Alexandru cel Bun” s. Slobozia, pentru finanțarea lucrărilor de reparație capitală a acoperișului de pe galerie;
 - 110,0 mii lei, Gimnaziului „Mihai Eminescu” s. Antonești, pentru schimbarea pardoselilor în două clase.
7. Ținând cont de cele expuse în pct.1-6, se modifică și se completează anexele nr.1, nr.2, nr.3 și nr.4 la decizia Consiliului  raional nr.6/5 din 13 decembrie 2018 ”Cu privire la aprobarea bugetului raional  pe anul  2019”, după cum urmează:

 a)  Anexa nr.1 se modifică și se prezintă în redacție nouă, după cum urmează:

 b)  Anexa nr.2 se modifică și se prezintă în redacţie nouă, după cum urmează:

 c)  Anexa nr.3 se modifică și se prezintă în redacţie nouă, după cum urmează:

 d)  Anexa nr.4 se modifică și se prezintă în redacţie nouă, după cum urmează:

 8. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcină dnei Ina Caliman, şef, Direcţie finanţe.
 9.  Prezenta decizie se  aduce la cunoştinţă:

Oficiului teritorial Căuşeni al Cancelariei de Stat;

Aparatului preşedintelui raionului;

Direcţiei finanţe;

Tuturor executorilor de buget şi primăriilor nominalizaţi;

Prin publicare pe pagina web a Consiliului  raional Ştefan Vodă.

            Preşedintele şedinţei:                                                                 Vasile Buzu             
               Contrasemnează: 
          Secretarul Consiliului raional                                                      Ion Ţurcan 
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