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REPUBLICA MOLDOVA

CONSILIUL RAIONAL ŞTEFAN VODĂ

DECIZIE nr. 4/3
din 01 octombrie 2024

Cu privire la alocarea mijloacelor

financiare din fondul de rezervă al
bugetului raional pentru anul 2024
 În temeiul demersurilor parvenite din partea primăriilor, instituțiilor, organizațiilor, cetăţenilor raionului Ştefan Vodă;

 În conformitate cu prevederile art. 18 din Legea nr. 397-XV din 16 octombrie 2003 privind finanţele publice locale şi Regulamentului privind constituirea fondului de rezervă a bugetului raional Ştefan Vodă şi utilizarea mijloacelor acestuia, aprobat prin decizia Consiliului raional nr.6/7 din 11 septembrie 2003 cu modificările şi completările ulterioare;

 În baza art. 19 alin (4), art. 43 (1) lit. b) şi art. 81 din Legea nr. 436-XVI  din 28.12.2006  privind  administraţia publică locală, Consiliul raional Ștefan Vodă, D E C I D E:

1. Se distribuie mijloace bugetare din fondul de rezervă al bugetului raional pentru anul 2024, după cum urmează: 
- 3,0 mii lei, dnei Irina Prutean, locuitoarea or.Ștefan Vodă, invalid de gradul II, în legătură cu situaţia materială dificilă, pentru tratament medical indelungat, costisitor în urma multor intervenții chirurgicale suportate;
- 3,0 mii lei, dnei Ludmila Osipov, locuitoarea com.Răscăieți, în legătură cu situația materială dificilă, pentru reparația acoperișului casei individuale de locuit, deteriorat în urma vântului puternic și precipitațiilor din data de 16.07.2024;

- 3,0 mii lei, dlui Ion Verebcean, locuitor al s.Slobozia, invalid de gradul I, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor (insuficiența renală, tratament prin hemodializă); 

- 3,0 mii lei, dlui Nicolae Miron, locuitor al s.Popeasca, pensionar, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor la IMSP Institutul Oncologic din or.Chișinău;

- 5,0 mii lei, dnei Maria Gavgaș, locuitoarea s.Copceac, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor și întreținerea 4 copii minori;

- 3,0 mii lei, dlui Gheorghe Ursachi, locuitor al s.Carahasani, pensionar, invalid de gradul II, în legătură cu situaţia  materială  dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma unei intervenții chirurgicale suportate la IMSP Institutul Oncologic din or.Chișinău; 

- 3,0 mii lei, dnei Parascovia Verebcean, locuitoarea or.Ștefan Vodă, pensionară, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor al soțului Nichita Verebcean, invalid de gradu I(țintuit la pat), la IMSP Institutul Oncologic din or.Chișinău;

- 4,0 mii lei, dnei Elena Scurtul, locuitoarea or.Ștefan Vodă, pensionară, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor al soțului Boris Scurtul, țintuit la pat (a.n.1943), la IMSP Institutul Oncologic din or.Chișinău;

- 5,0 mii lei, dnei Galina Muntean, locuitoarea or.Ștefan Vodă, în legătură cu agravarea stării sănătății, pentru tratament medical îndelungat, costisitor la IMSP Institutul Oncologic din or.Chișinău;

- 3,0 mii lei, dlui Ivan Cașcaval, locuitor al s.Carahasani, pensionar (a.n.1941), în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor, complicat în urma suportării intervenției chirurgicale complicate la cord;

- 5,0 mii lei, dnei Maria Chirilov, locuitoarea s.Carahasani, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor la IMSP Institutul Oncologic din or.Chișinău;

- 3,0 mii lei, dnei Anastasia Tulei, locuitoarea com.Răscăieti. pensionară(a.n.1941), în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor la IMSP Institutul Oncologic din or.Chișinău;

- 5,0 mii lei, dnei Nina Mocan, locuitoarea s.Tudora, pensionară, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenţiilor chirurgicale suportate la IMSP Institutul Oncologic din or.Chișinău;

- 3,0 mii lei, dnei Olga Ceban, locuitoarea s.Semionovca, invalid de gradul II, în legătură cu situația materială dificilă, ochi și tratament medical îndelungat, complicat al fiicei Ecaterina Ceban (a.n.2015) la Centrul medical „Oculus prim” din or.Chișinău;

- 1,0 mii lei, dnei Tamara Movilă, locuitoarea s.Slobozia, pensionară, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenţiei chirurgicale suportate;

- 5,0 mii lei, dnei Valentina Cernomorcenco, locuitoarea or.Ștefan Vodă, pensionară, în legătură cu situația materială dificilă și sgravarea stării sănătății, pentru tratament medical urgent, costisitor în urma intervenţiei chirurgicale complicate suportate la ochi;

- 1,0 mii lei, dlui Leonid Croitor, locuitor al s.Popeasca, pensionar, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma accidentului cerebral vascular;

- 1,0 mii lei, dnei Domnica Burlacu, locuitoarea or.Ștefan Vodă, pensionară, în legătură cu situația materială dificilă și sgravarea stării sănătății, pentru tratament medical îndelungat, costisitor;

- 10,0 mii lei, dnei Ana Vișan, locuitoarea s.Căplani, în legătură cu situația materială dificilă (la întreținere 2 copii minori), pentru tratament medical îndelungat, complicat, costisitor al fiicei Adelina Grosu (a.n.2021), invalid din copilărie de gradul I și a fiicei Ilinca Grosu (a.n. 2023) la IMSP Institutul Mamei și Copilului din or.Chișinău;

- 10,0 mii lei, dnei Maria Pleșca, locuitoarea s.Talmaza, în legătură cu situația materială dificilă, pentru acoperirea parțială a cheltuielilor necesare la lichidarea urnărilor ploilor puternici din luna septembrie anului curent;

- 3,0 mii lei, dlui Gheorghe Sopotean, locuitor al or.Ștefan Vodă, pensionar, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor, complicat în urma suportării intervenției chirurgicale complicate la cord;

- 10,0 mii lei, dnei Victoria Mancoș, locuitoarea s.Ștefănești, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical oncologic urgent, complicat, costisitor al fiicei Sofia Mancoș (a.n.2019) peste hotarele Republicii Moldova;

- 2,0 mii lei, dlui Valeri Zubco, locuitor al s.Popeasca, pensionar, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenţiilor chirurgicale suportate; 

- 3,0 mii lei, dnei Iulia Cernean, locuitoarea or.Ștefan Vodă, pensionară, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor al soțului Parfeni Cernean (a.n.1953, țintuit la pat) în urma accidentului cerebral vascular;
- 3,0 mii lei, dlui Mihail Cașcaval, locuitor al s.Feștelița, invalid de gradul II, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenţiilor chirurgicale complicate suportate la cord; 

- 10,0 mii lei, dlui Sergiu Lazăr, locuitor al com.Răscăieți, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical oncologic, complicat, costisitor al fiicei Liliana Lazăr (a.n.2005) peste hotarele Republicii Moldova;

- 3,0 mii lei, dnei Vera Barcari, locuitoarea or.Ștefan Vodă, pensionară, în legătură cu situația materială dificilă, pentru tratament medical îndelungat, costisitor în urma intervenţiei chirurgicale complicate suportate la IMPS Institutul de Medicina Urgentă din or.Chișinău.
2. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcină dnei Ina Caliman, șefă a Direcţiei finanţe.
3. Prezenta decizie poate fi contestată cu cerere prealabilă la autoritatea emitentă cu sediul în                              or. Ștefan Vodă, str. Libertății nr. 1 sau la Judecătoria Căușeni (cu sediul Ștefan Vodă)                                           orașul Ștefan Vodă, str. Grigore Vieru nr. 6, în termen de 30 zile de la data comunicării, potrivit prevederilor Codului administrativ al Republicii Moldova nr. 116/2018.

4. Prezenta decizie se publică în Registrul actelor locale (actelocale.gov.md), pe pagina web a Consiliului raional Ştefan Vodă şi se aduce la cunoştinţă:

             Aparatului preşedintelui raionului;
             Direcţiei finanţe; 

             Tuturor persoanelor nominalizați.

      Preşedintele şedinţei:                                                     
        Contrasemnează:

    Secretarul Consiliului raional                                                                 Ion Ţurcan  
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